—— A
N = 0] &F AF S & AN A
20219 = 20 A LB H LV JIEISES H SAE#H ~ HRJ=8])
N: 2X X
M FAHSO AMISEAEA 2=
CHRl: AISIAHIA HHDIBE 2E (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
S XA 2 67,073,055 63,051,953 4,021,102
= 36,241,414
g 1,633,708
Al 26,012,325
- 3,185,608
FAHSO AMISEAMEA 2F 55,637,416 51,309,023 4,328,393
= 30,022,697
g 1,453,500
Al 22,733,679
- 1,427,540
ASIAHEIA AHHDIBE RH 6,601,696 7,864,314 N1,262,618
= 1,253,020
g 1,453,500
Al 3,105,525
- 789,651
NEAS SR ALY =& 56,780 56,210 570
201 et 9| 9,780 10,410 A 630
01 AR 22l ] 9,780 10,410 A 630
(Yt AH|) 540
1.AGAISEXEAN &HHl
90,000 13| 6 & 540
(2944 9,240
1. ANGASBEHE2AN FAEALH
70,000& 442 33| 9,240
203 €2 F&d| 10,000 10,000 0
03 AIZH =X 2 F XY 10,000 10,000 0
1.2XXNFL2F=4A 10,000,000& 10,000
301 LBt N = 12,000 10,800 1,200
01 Al E & A %52 8,000 6,000 2,000
1.2H DA I &Y 800,000 x10H 8,000
12 JIEtE A= 4,000 4,800 A 800
1 ASAMIEEEAM A2 US| Q&FA X A
8 Ak 20,000& x40 53| 4,000
307 gizto| A 25,000 25,000 0
04 QIZ2tSHAFALS B 25,000 25,000 0
1. ANSAMIIEEEAN FIAS 5,000,000& 5,000
2.2 XNE=2X e 20,000,000 20,000
KNEANSEEESEAM 2SS K 51,110 50,172 938
Al 25,305
- 25,805
301 et A= 500 500 0
09 HAIAHI X & 2 500 500 0
1898 e 2 MOILE FA0H 500,000 500




R E-E
Bu: oS NISEAHA RS
CHRlr AtSIMHIA HAADIEE RF (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
307 glz2tol & 50,610 49,672 938
Al 25,305
- 25,305
10 M3 ZXNANEHI2IHES 50,610 49,672 938
TAGABEZEM 2L XA 50,610,000 50,610
Al 25,305
- 25,305
SEAS SR 2K & 2,701,404 2,517,932 183,472
Al 2,410,220
T 291,184
307 2I2t0l A 2,580,791 2,517,932 62,859
Al 2,325,791
T 255,000
10 ALSISXAIEEE2EHEX 2,580,791 2,517,932 62,859
LEEAMISIZ 89 (30 L)
2,580,791,000& 2,580,791
Al 2,325,791
- 255,000
402 2I2H X201 M 120,613 0 120,613
Al 84,429
T 36,184
02 22t X2 AL E = (01X THE) 120,613 0 120,613
LUASBASSTR JSELAMY X8
120,613,000& 120,613
Al 84,429
- 36,184
A3 SX 2 ZE ALY 21,900 21,900 0
Al 21,900
307 glz2tol & 21,900 21,900 0
Al 21,900
11 ASISAAISEE = 21,900 21,900 0
1HEX3 21,900,000& 21,900
Al 21,900
FCoOAE XA 60,000 60,000 0
307 21201 A 60,000 60,000 0
10 M SXNANEHE2ZHEX 60,000 60,000 0
1.EEDAE XA 60,000,000& 60,000
M2 SXAIE SAXE 188,784 190, 152 A 1,368
Al 188,784
301 LEAZ 188,784 190, 152 A 1,368
Al 188,784
0B A =R RAB A4S 188,784 190, 152 A 1,368
T A =ReP SAH| 188,784,000& 188,784
Al 188,784




2N

EPARSE )

M FHANES A SEAMEA 2F
CHRlr AtSIMHIA HAADIEE RF (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
AN ERHE XI& 1,110,280 1,428,764 N 318,484
= 1,110,280
301 LEM = 1,110,280 1,428,764 A 318,484
= 1,110,280
08 Atz A2 a3 1,110,280 1,428,764 A 318,484
MIEXANE MIERRY =2
990,757,000 990,757
= 990,757
2.MNSI=XAE AL ¥ I=dl
18,466, 000& 18,466
= 18,466
MII=XAE A SR WS
101,057,000& 101,057
= 101,057
NS AtS] Ml A S XHAH 2,076,429 2,128,000 A51,571
s 1,453,500
Al 415,786
- 207,143
201 £B-2d| 5,000 4,500 500
s 3,500
Al 1,500
01 At 22l 5,000 4,400 600
(fer29dl) 5,000
1. 8822 ¥ MA & 24bl 2,500,000& 2,500
s 1,750
Al 750
2ANRES P 2,500,000& 2,500
s 1,750
Al 750
307 glz2+ol & 2,071,429 2,123,500 A52,071
s 1,450,000
Al 414,286
- 207,143
05 RIZtRE = 2,071,429 2,123,500 A52,071
1. XD A2 MBI A S TEAFY 2,071,429,000& 2,071,429
s 1,450,000
Al 414,286
- 207,143
HESF s|Ad2H ALHF 2,565 2,700 A 135
201 Let24d]| 2,565 2,700 A 135
01 At 2teltl 2,565 2,700 A 135
(guragl) 2,565
122 JUSH MIFE SE2ESHA
2,700,000& » 14! x95% 2,565
s Atdl2tel XI& 15,000 15,000 0
= 7,500




D SANE M
M FHAHNSO M SE
DOMBIAHIA AHDIEE 2=

Hula 2=

i =
SA " s9(EAH) - HaS e
Al 3,750
- 3,750
201 fEt2E | 7,600 7,600
= 3,800
Al 1,900
- 1,900
01 At 2t 2l bl 7,600 7,600
(Ler==8Hl) 7,600
1 Al 2 el & 2l 3,800,000& 3,800
= 1,900
Al 950
- 950
2. A 2el =Y 2,000,000& 2,000
= 1,000
Al 500
- 500
3. usE@H| 120,000& »5& *32] 1,800
= 900
Al 450
- 450
202 O 4 2,400 2,400
= 1,200
Al 600
- 600
01 =LHH I 2,400 2,400
LS ESHAH 160,000 5% »33] 2,400
= 1,200
Al 600
- 600
301 LEIENF 5,000 5,000
= 2,500
Al 1,250
T 1,250
01 MBI 2 H 203 5,000 5,000
TR0t Al 22l tH & X XI& 8l 5,000,000% 5,000
= 2,500
Al 1,250
- 1,250
= &S SEgAMHA X 193,200 193,200
= 135,240
Al 28,980
- 28,980
201 dEt2E | 98,200 94,200
= 68,740
Al 14,730
- 14,730
01 At2 2t 2l bl 84,400 80,400
1.5 XEE SSAHlA 234 84,400,000 84,400
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FN: SXNEH
Hu: O HZO ASEBAHIA PE
S MIIMEIA HAHDIB 2F (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 59,080
Al 12,660
T 12,660
02 =224l 13,800 13,800 0
rerExzosa = 13,800, 000& 13,800
= 9,660
Al 2,070
- 2,070
301 LA F 95,000 99,000 A 4,000
= 66,500
Al 14,250
- 14,250
01 Ml28E+06l= 95,000 99,000 A 4,000
1.2 210t Atcll 22l T & RH XTI 2l
95,000,000& 95,000
= 66,500
Al 14,250
- 14,250
HESEHAY 2,400 2,400 0
202 44l 2,400 2,400 0
01 SLHOIYI 2,400 2,400 0
1LHEESS9HW 200,000& =122 2,400
HAEUEL A KA 89,645 89,710 AB5
101 @124l 87,270 87,210 60
04 JIZHHZ2Z2XNESE = 87,270 87,210 60
ISSES=F-PNEEELIEL
200,000& »4H QI S *1200 & 86,400
2AMTHEE = 870,000& 870
201 Let24E] 2,375 2,500 A 125
01 At 22l 2,375 2,500 A 125
TLusYsEEE5+2 2,500,000 x95% 2,375
YNNI S==Atdl ZECHS 2,850 3,000 A 150
201 Let2d] 650 800 A 150
01 At 22l 650 800 A 150
1.8 A=E 650,000 650
303 Z&= 2,200 2,200 0
01 Z&= 2,200 2,200 0
1.2=AAZBEUHSA A= 2,200,000& 2,200
SXAE NEeEE =& 15,549 15,874 A 325
201 ¢et24E] 15,549 15,874 A 325
01 At 2t 2l 15,549 15,874 A 325
(Ler==gHl) 14,685




SN 2XE MY
M FAHSO AMISEAEA 2=
CHRl: AISIAHIA HHDIBE 2E (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
1TAEEZAAAZE ME
19,000 300 *95% 5,415
2.2XAE 2K & HH
19,000 300 *95% 5,415
3.22H 2= M
22,5002 *1,000%& *95% 2,375
4.0 ALY I3 370,000 43| 1,480
(S&Hl) 864
1.2XAIE A& =AY
8,000 x3H *x33| x12& 864
BESAUBESY AL 10,800 10,800 0
Al 10,800
307 212t0| & 10,800 10,800 0
Al 10,800
11 A EXAIEEX 10,800 10,800 0
1.0 2 SAHIE S 2 (3JHA) 10,800,000 10,800
Al 10,800
DEAF olg oFA A HI A XI& 3,000 0 3,000
201 B9 3,000 0 3,000
01 AP 22| H| 1,200 0 1,200
(eta=4|) 1,200
1.0FA HHIA 8 ClAFQI 81 A 1,200,000 1,200
02 E2=2=2%H| 1,800 0 1,800
(A& &Yl S XHl) 1,800
1.8 S X E2H| 300, 000& 63| 1,800
SO QI E XA E X & 13,643,023 12,227,558 1,415,465
= 5,869,790
Al 7,550,323
- 222,910
ZHOH QI EHAM K & 20,000 20,000 0
201 et d| 20,000 20,000 0
01 AFR 2t 2| bl 20,000 20,000 0]
1. 2RI AIRA 2lAZ2 20,000,000 20,000
0NN HF=AIE XA 7,098,312 5,986,983 1,111,329
= 4,334,940
Al 2,763,372
301 et A= 45,650 45,650 0
Al 45,650
01 Al E & A 462 45,650 45,650 0
1AZSTALEEZHEAHLE S &
25,650,000 25,650
Al 25,650




SXE3
NS MBISEMHIA 7S
FOHA=SXAIEX (&)
SN BA(SA) - MRAY - BES il HImEET
2. EAE FOHY TIEEES N
20,000,000& 20,000
Al 20,000
307 gl2tol & 7,052,662 5,941,333 1,111,329
= 4,334,940
Al 2,717,722
10 AL SXAIEEE2EH EX 7,052,662 5,941,333 1,111,329
TLHMANFAIE2HHI (20 &)
6,192,772,000& 6,192,772
2 4,334,940
Al ,857,832
2.HMAN=AIE2LHI(AMHISEEXR)
457,449,000 457,449
Al 457,449
S EUMAINHFAE2L (1)
318,482,000 318,482
Al 318,482
4. ZHSSHEIFE 2 83,959,000& 83,959
Al 83,959
ZOHI XIS ALtS & A& X & 2,210,602 2,077,432 133,170
Al 2,167,952
T 42,650
201 2et2 Y| 14,400 12,000 2,400
01 At 22l 14,400 12,000 2,400
.20 S HYANE MEBHARY ¢
30,000 x2H »240A 14,400
307 glz2tol & 2,196,202 2,065,432 130,770
Al 2,167,952
T 28,250
10 ALSISXAIEEE2EHEX , 196,202 2,065,432 130,770
TLEMAFAESAE2G (7THL)
933,600,000 933,600
Al 933,600
2. XNMEOIEHAAER2 S 56,500,000 56,500
Al 28,250
- 28,250
SHAELLOHIEXN22S 996,953,000 996,953
Al 996,953
4570 SEMH 2 209, 149,000 209,149
Al 209,149
SO AL EAIEX A ,646,017 616,906 29,111
Al ,646,017
307 21201 A ,646,017 1,616,906 29,111
Al ,646,017
10 ALSISXAIEEER2IHEX ,646,017 1,616,906 29,111
TEHMHAMNATHEA LS Z (6IHL)
1,646,017,000& ,646,017
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SA: 2X™ 2
HE: HANB MISBNUIA 7S
e HISXAIEXH (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
| Al 1,646,017
HAQUAAL XS 2,150,218 2,087,937 62,281
= 1,379,152
Al 771,066
307 2Iz2to| & 2,150,218 2,087,937 62,281
= 1,379,152
Al 771,066
10 M SXAANEEHESIGHEX 2,150,218 2,087,937 62,281
1.HAMQUAALA29H|(1JHA)  1,970,218,000& 1,970,218
= 1,379,152
Al 591,066
2.HAMQAANSLE2SHH| (AMHIEEXL)
180,000,000 180,000
Al 180,000
Z0QI0lsS HOXRA 22,000 22,000 0
307 2iz2to| A 22,000 22,000 0
11T AISIEXAIEEX 22,000 22,000 0
1. 20Q0lsSHE2 X 22,000,000 22,000
O HFAE D SEZ 85,350 6,300 79,050
= 42,675
Al 42,675
402 SI2tXHE0| & 85,350 6,300 79,050
= 42,675
Al 42,675
02 QX E A E X (0| X THSH) 85,350 6,300 79,050
1. A8ER IHE 01Ngse 7
85,350,000 85,350
= 42,675
Al 42,675
SSHH N HMEINHEXRA 90,640 108,000 A 17,360
Al 90,640
307 QI2t0| ™ 90,640 88,000 2,640
Al 90,640
10 A SXNANEEHESIHEX 90,640 88,000 2,640
1.5 NHMEINE IR 90,640,000 90,640
Al 90,640
O ATHEAN LI SEL 70,570 0 70,570
= 35,285
Al 35,285
402 SI2vXHE0| ™ 70,570 0 70,570
= 35,285
Al 35,285
02 QIZEXIEANSE X (0| XM THLH) 70,570 0 70,570
1. A28 S&8HE S0 AAISE)| 2
42 570,000 42,570

_8_




2N

Xlo_\
Hu: O HZO ASEBAHIA PE
e HISXAIEXH (2 &HH)
5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 21.285
Al 21,285
2.MNATEAE SHAHH 2L 28,000,000 28,000
= 14,000
Al 14,000
O MESHEHLE 29 98,260 130,000 AN31,740
201 et | 58,260 0 58,260
01 AP 2t 2] d| 49,260 0 49,260
(der==2H|) 3,900
1.3A488 § 4A2532¢ 1,500, 000& 1,500
2.203HE24 200,000& x12& 2,400
(94xt2) 45,360
1.8l AME22 45,000,000 45,000
2. 840 AX= 30,000 ~12& 360
02 2224 H| 9,000 0 9,000
(222 YA 9,000
1.8 500,000& x12& 6,000
2. 405l R22 200,000 »6& 1,200
3.5AIARZE 100,000& 12& 1,200
4 ENRS 50,000& ~12& 600
401 Al HI L 2 THHI 20,000 10,000 10,000
01 Al&E H| 20,000 10,000 10,000
1.2 ZA 20,000,000 20,000
405 XH&HF S HI 20,000 40,000 A 20,000
01 XAt = EF S HI 20,000 40,000 A 20,000
1AIRE20172 & 2s5372¢ 20,000,000 20,000
Mo F2AESHHAA 40,000 70,000 A 30,000
201 Yete | 40,000 20,000 20,000
01 AP 22| H| 40,000 20,000 20,000
1.2 F2AESHEH AIRA A2 (2IHA)
40,000,000 40,000
METICER pjeledE=a 111,054 0 111,054
= 77,738
Al 33,316
307 2Iz2t0| A 111,054 0 111,054
= 77,738
Al 33,316
10 M SXANEEHESIGHEX 111,054 0 111,054
1TSSl Esa 111,054,000& 111,054
= 77,738
Al 33,316
Ol MEtortA X & 35,392,697 31,217,151 4,175,546




SN =2XEYY
Hu: O HZO ASEBAHIA PE
el FOHOIMBOHT R CER-ED
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 22,599,857
Al 12,077,831
T 414,979
ZOHA=RNSE LA A 41,763 57,619 A 15,856
201 ¢er24E] 39,563 33,419 6,144
01 At 2t 2l 10,961 11,387 AN 426
(Ler==gHl) 9,109
1. ZHASRN2SEAAS
1,500 *3000H *3Z *90%*95% 1,155
RESHY ReIDNS=DNE DN IR
1, 100& *5,0000H x95% 5,225
HEEMA 2 EHE 1,000,000 1,000
4 ZHASXAIY UHEISH M
500& *3,0005 *95% 1,425
5 XNSXHEXNREHEDR07E
203 *10,0007H *95% 190
6.INANEFATASRENT
30& *4,0000H x95% 114
(2e4+g) 700
1.30MA=SXE &=
0,000& 10 *13] 700
(2zHl) 1,152
1RO =R R TS =AY
8,000 x6H 23| x 128 1,152
02 =224l 28,602 22,032 6,570
(BZ23LHA) 25,632
1L HMHLFNHAEFIHAS B S IXA 25,632
Jb. et 3803 4004 123 1,824
L. S0l 2,480 *8002H x12& 23,808
(NEEH S XIH) 2,970
1.2 =Xt 2e SEALAE S
= Hl 330,000& 9 2,970
405 RHoHF S HI 2,200 24,200 A 22,000
01 HatE ESFH S 2,200 24,200 A 22,000
1LZLESEMH S558I £X
2,200,000 = 1CH 2,200
=< (II=x) 1,023,764 962,846 60,918
= 716,634
Al 307,130
301 LEd = 1,023,764 962,846 60,918
= 716,634
Al 307,130
01 MI2EZE 6= 1,023,764 962,846 60,918
LM (II=x) 1,023,764,000& 1,023,764
= 716,634




SA =2XNEHY
HE: HoHEO ANISEMEA 1=
9l TONOIMEOIE B (c9: & 9)
2.2 () - MBAY - EHES 01l Ao ‘%‘E_i Hns2
| A 307,730
A (A S) 671,830 635,030 36,800
= 470,281
Al 201,549
301 LB EHI 671,830 635,030 36,800
= 470,281
Al 201,549
01 ABl 2 =R 4612 671,830 635,030 36,800
| HHA (A S) 671,830,0002 671,830
= 470,281
Al 201,549
A (AHSHR) 425,716 460,000 ~34,284
Al 425,716
301 UBHEF S 425,716 460,000 ~34,284
Al 425,716
01 NSl 2 =R 2612 425,716 460,000 ~34,284
| HHAS(AHISETR) 425,716,000 425,716
Al 425,716
N EEE 9,604,992 9,577,576 27,416
= 6,723,494
Al 2,881,498
301 LB BHI 9,604,992 9,577,576 27,416
= 6,723,494
Al 2,881,498
01 Bl 2 == 46l 2 9,604,992 9,577,576 27,416
RN EE 9,604,992, 0002 9,604,992
2 6,723,494
Al 2 881,498
Zoholo 24 X2 490,896 390,896 100,000
=2 392,717
Al 98,179
308 XXl € 1S 0 & 490,896 390,896 100,000
= 392,717
Al 98,179
T EEL FEEREE T 490,896 390,896 100,000
1 Zohor o 2 bl 490,896, 0002 490,896
= 392,717
Al 98,179
ZofoIS =1 X 2 24,700 25,295 A 595
2 4,500
Al 20,200
201 2Bt Y| 15,700 15,295 405
Al 15,700
02 2zl 15,700 15,295 405
(2222 YHAM) 15,700




2N

M MBSO AMBSEAMHIA P
el FOHOIMBOHT R CER-ED
. _ = SfE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
I EEVENSEE=RETCPITESEY
15,700,000& 15,700
Al 15,700
301 et A= 9,000 10,000 A 1,000
2 4,500
Al 4,500
01 Al E & A 462 9,000 10,000 A 1,000
1. MASE RS & ZHAHH X &
9,000,000 9,000
2 4,500
Al 4,500
HEMO E4atHIE XA 11,000 11,000 0
= 7,700
Al 3,300
301 LBt A= 11,000 11,000 0
= 7,700
Al 3,300
01 AR E & A 452 11,000 11,000 0
1.0 &2 SAHIS K& 11,000,000 11,000
2 7,700
Al 3,300
HHIBEXRDRWEXA 9,500 11,375 N 1,875
= 7,600
- 1,900
301 et A =2 9,500 11,375 N 1,875
= 7,600
- 1,900
01 Al B & A 462 9,500 11,375 AN 1,875
1. AR RWNEXHA 9,500,000 9,500
= 7,600
- 1,900
S eSS TP 38,000 38,000 0
Al 26,600
- 11,400
301 et ™M= 38,000 38,000 0
Al 26,600
5 11,400
01 Al E& A 2523 38,000 38,000 0
1.2 EXRD| 242 XS 38,000,000 38,000
Al 26,600
- 11,400
ool =X L Xtel X & 378,920 367,244 11,676
= 189,460
Al 189,460
101 Q124 H] 316,920 307,040 9,880
= 158,460




25 2X
A F o
[¢]

el FOHOIMBOHT R (el @2)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 158,460
04 D12t Z2XEES 316,920 307,040 9,880
1.5 04O = X X2l XI & Abel ol = ey
316,920,000& 316,920
= 158,460
Al 158,460
307 glz2tol & 62,000 60,204 1,796
= 31,000
Al 31,000
11T MISXASEX 62,000 60,204 1,796
1.EXNLTASEER 62,000,000 62,000
= 31,000
Al 31,000
Fojl et LTt ALY 1,251,240 1,224,090 27,150
= 625,620
Al 625,620
101 @124l 1,251,240 1,224,090 27,150
= 625,620
Al 625,620
04 JI2ZtHZ22HEE = 1,251,240 1,224,090 27,150
1.t Tt Al 2
1,251,240,000& 1,251,240
= 625,620
Al 625,620
0N Q1A 2HRI 2 Xt 2l At & 236,386 204, 126 32,260
= 118,193
Al 118,193
101 1Al 236,386 204,126 32,260
= 118,193
Al 118,193
04 JI2ZtHZ22HEE = 236,386 204,126 32,260
T.HOHQIAIZEMI L X2l X & AHS o1 =22
236,386,000& 236,386
= 118,193
Al 118,193
ggae ARIEF X 48,651 40,507 8,144
Al 35,651
T 13,000
101 14l 48,651 40,507 8,144
Al 35,651
T 13,000
4 JI12ZtHZ22HEE = 48,651 40,507 8,144
fegFle NPT N o2y
48,651,000& 48,651
Al 35,651
- 13,000




2AH: SRS
Hu: O HZO ASEBAHIA PE
el FOHOIMBOHT R CER-ED
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
A ZHEOH QI OFOFAF THA A 100,836 99,942 894
= 80,669
Al 20,167
307 2Iztol ™ 100,836 99,942 894
= 80,669
Al 20,167
11T AIS S RAEE = 100,836 99,942 894
Al 2 EHOH QI OFDFAE T AFER 100,836, 000& 100,836
= 80,669
Al 20,167
O ESK2AY 17,376,966 14,445,550 2,931,416
= 11,372,284
Al 6,004,682
307 glz2+0l & 17,376,966 14,445,550 2,931,416
= 11,372,284
Al 6,004,682
05 RIZIRIEt 3 17,376,966 14,445,550 2,931,416
TLEMHA 2SS ALE 16,246,120,000& 16,246,120
= 11,372,284
Al 4,873,836
2.EMOESK MG (AUISEXA)
1,130,846,000& 1,130,846
Al 1,130,846
SSEML 2SN =t N ALY 70,986 29,300 41,686
= 49,690
Al 21,296
307 21201 A 70,986 29,300 41,686
= 49,690
Al 21,296
05 QI &3 70,986 29,300 41,686
1.5SZMHAESEEL JHe=0 70,986,000 70,986
= 49,690
Al 21,296
Foelesia =23 &9 6,816 6,816 0
201 L2l 6,816 6,816 0
01 At 22l 6,816 6,816 0
(2e+¢) 6,816
LEHAIESNRALS AR I
SRR = 70,0003 x8H 123 *60% 4,032
2. EsXE=a A ARARS 2 =0
=R = 30,0003 *8H x63| *60% 864
.MM ESXA0AMEMARARS 2 J|=
=R = 70,0003 *8H x43| x60% 1,344
4. Z0HIESRNJ0AMEFYARAZS =
=R = 30,0003 *8H x43| *60% 576




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ZO0iols S HE MBI AAS 1,220,400 1,198,800 21,600
= 854,280
Al 366,120
307 gl2tol & 1,220,400 1,198,800 21,600
= 854,280
Al 366,120
05 BIZHRI & 3 1,220,400 1,198,800 21,600
| EONOIS L L THE AUl A ALY
1,220,400,000& 1,220,400
= 854,280
Al 366,120
AL RS A 5,400 4,320 1,080
= 3,780
Al 1,620
307 21201 A 5,400 4,320 1,080
= 3,780
Al 1,620
05 BIZHRI & 3 5,400 4,320 1,080
T.HHZEXEAY 5,400,000& 5,400
= 3,780
Al 1,620
YUROfURR Mlag X 54,264 74,910 ~20,646
2 37,985
Al 16,279
307 g1+l & 54,264 74,910 A 20,646
= 37,985
Al 16,279
01 22272l 54,264 74,910 A 20,646
T2EZMHAURE Helas K& 54,264,000 54,264
= 37,985
Al 16,279
ZOHQISI S S HH ALY 12,000 20,000 A8,000
Al 12,000
301 LA F 12,000 20,000 A8,000
Al 12,000
01 MEIBEE 263 12,000 20,000 A8,000
TLEHUXSFEHZE ALY 12,000, 000& 12,000
Al 12,000
BTNl KHE XA ALY 70,000 65,000 5,000
Al 49,000
- 21,000
307 gl2tol & 70,000 65,000 5,000
Al 49,000
- 21,000
11T AS S RAEE = 70,000 65,000 5,000




SN =2XEYY
Hu: O HZO ASEBAHIA PE
Sl MO MBOIHK (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
TSR E XA 70,000,000& 70,000
Al 49,000
- 21,000
LY MDD 2 XJAY 150,000 150,000 0
307 21201 A 150,000 150,000 0
05 22t E = 150,000 150,000 0
1EETHUBMNSTIZIH2IIZ ALY
150,000, 000& 150,000
ZOHQ MHESEAY X 15,200 15,200 0
307 glz2+ol & 15,200 15,200 0
02 It M AHE X 15,200 15,200 0
.20 THESTAY XI& 15,200, 000& 15,200
ZOHQ 23ME ALY X 23,900 23,900 0
307 21201 A 23,900 23,900 0
02 B LA EX 23,900 23,900 0
1202 ZstME ALY X3 23,900,000 23,900
L FAESHEIAX ALY 1,125,714 521,196 604,518
= 788,000
Al 337,714
307 21201 A 1,125,714 521,196 604,518
= 788,000
Al 337,714
11T ALSI S XA E = 1,125,714 521,196 604,518
T2HEZMHR =2AEBSHHA X ALY
1,125,714,000& 1,125,714
= 788,000
Al 337,714
LA LS SSMHUAXRAMG 652,857 416,613 236,244
= 457,000
Al 195,857
307 21201 A 652,857 416,613 236,244
= 457,000
Al 195,857
11T M3 SXAISEEX 652,857 416,613 236,244
T2HEZMHY s SSHEIA X ALY
652,857,000 652,857
= 457,000
Al 195,857
ool 232X FIOHKE 120,000 120,000 0
201 Let2d] 3,500 3,000 500
02 2324l 3,500 3,000 500
.MM AR &2 3,500,000 3,500




fA: 5
33 3
ool &

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
307 2I2t0| & 116,500 117,000 A 500
05 A2t E = 116,500 117,000 A 500
1. 200 &SEX FIAE 116,500, 000& 116,500
SO HOAIE BAME EXALY 10,000 0 10,000
401 Al HI L 2 0HHI 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
1. HOHCIEHOAIE BAZ &EX
500, 000& *20H 2~ 10,000
S SX XA 120,000 0 120,000
Al 120,000
307 212t01 & 120,000 0 120,000
Al 120,000
11 AMISAAIEE X 120,000 0 120,000
1A XRAE XI& 120,000,000 120,000
Al 120,000
=) & 22 & XN 2,994,620 2,542,870 451,750
Al 2,405,900
- 588,720
2R3 &L B2 X 2,994,620 2,542,870 451,750
Al 2,405,900
- 588,720
=223k X3 48,200 46,200 2,000
201 et A b 1,500 1,500 0
01 AFR22t2l Yl 1,500 1,500 0
1 EE(BEE S) ME 100,000& =104 1,000
2.2 E22 ME 500,000& 500
203 &R =&H| 4,000 4,000 0
03 A =X R =XH| 4,000 4,000 0
1. F0HSHH AL E2FEH| 4,000,000& 4,000
301 deEtE X = 14,000 12,000 2,000
12 JIEtE2 &2 14,000 12,000 2,000
1 EEUAMANNEINRS(31E ,Z2=2H)
100, 000& *70H 23| 14,000
307 QI2t0| & 28,700 28,700 0
02 DI2HZAMAIEE X 17,700 17,700 0
1. ESUHAN=S I RIS 17,700,000& 17,700
04 DIZHSHAFAIRE 2 X 11,000 11,000 0
1.6.256& &S A Il & 11,000,000& 11,000
sdesit ¥ 234 A 39,000 39,000 0
Al 39,000




SN =2XEYY
dM: I 22 22 € XA
S BNHRBN L BECH XS EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 39,000 39,000 0
Al 39,000
01 222l 39,000 39,000 0
1. SERSANEFSAZHXNR 39,000, 000& 39,000
Al 39,000
HES3A o= XA 2,071,200 1,853,760 217,440
Al 2,071,200
301 LEEAS 2,071,200 1,853,760 217,440
Al 2,071,200
01 MEIBEE 2053 2,071,200 1,853,760 217,440
1. 838234 Hu=52 XN&  2,071,200,000& 2,071,200
Al 2,071,200
FHFSA AMYZ23 K& 12,000 12,000 0
301 LA F 12,000 12,000 0
01 AR 2Z A5 3 12,000 12,000 0
1LEESST AZRZ2s A&
100,000& «10H 128 12,000
E8HHd 248 XA 81,500 81,500 0
307 21201 A 81,500 81,500 0
03 A EE2HHIES 81,500 81,500 0
1.a40zde 249l 16,500, 000& 16,500
2. MEZEREE 244 9,000,000& 9,000
3. =T Z01Y2e 2| 8,500,000 8,500
4. REEX3 23| 13,500, 000& 13,500
5.6. 2588 RS 24l 9,500,000 9,500
6. 0FMERs 2HHI 4,000,000& 4,000
7.253 244l 4,500,000& 4,500
8.3 EMEIE 23l 7,500,000& 7,500
9.5+ RR3X 2l 5,000,000& 5,000
10. &=z elsl 29l 3,500,000 3,500
SEE St ¥ Bstgs N 6,000 6,000 0
307 21201 A 6,000 6,000 0
02 It S AHE L 6,000 6,000 0
1.5 &t & Hst8s XN& 6,000,000 6,000
289 g A XA 1,800 1,800 0
307 glz2tol & 1,800 1,800 0
04 DIZHHALALSE E X 1,800 1,800 0
1.8229 g A XA 1,800,000& 1,800
& =d XA 12,600 12,600 0
307 glz2+0ol & 12,600 12,600 0
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SH =SNEMY
¥ 20 22 el ¥ X
S BNHRBN L BECH XS EERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
1.80|122 2,000,000& 2,000
2400222 200,000& 200
3.8 R3 90,000 90
4 TAINARZ 300,000 300
307 212t0| ™ 179,150 90,460 88,690
05 QI2t &2 179,150 90,460 88,690
| 2E5BULB 2% A
179,150,000 179,150
401 Al HI L E0HHI 5,000 0 5,000
01 A& HI 5,000 0 5,000
1TAIE =8 2 22| 5,000,000& 5,000
MNASSES MEH X3 7,493,824 8,349,941 A 856,117
= 6,107,103
g 180,208
Al 782,476
- 424 037
S| US XX A 2,222,424 1,845,050 377,374
= 1,700,000
Al 283,500
- 238,924
2S=E2X X 2,125,000 1,762,500 362,500
= 1,700,000
Al 212,500
- 212,500
301 et A= 2,125,000 1,762,500 362,500
= 1,700,000
Al 212,500
- 212,500
01 Al E & A 452 2,125,000 1,762,500 362,500
1.21828XNX& 2,125,000,000& 2,125,000
= 1,700,000
Al 212,500
5 212,500
SXst 29 80,000 80,000 0
Al 56,000
- 24,000
201 gEt24Hy| 2,000 2,000 0
Al 1,400
- 600
01 AP 2t 2] d| 2,000 2,000 0
(geted9|) 2,000
1.2X21sl 9HlS 2,000,000& 2,000
Al 1,400
- 600
301 et A =2 78,000 78,000 0
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= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 54,600
T 23,400
01 MEI2BZE+06l= 78,000 78,000 0
1.=2XJIst K& 78,000,000 78,000
Al 54,600
- 23,400
nElUsAMY =8 2,424 2,550 A 126
201 Let24d]| 2,424 2,550 A 126
01 At 2teltl 2,424 2,550 A 126
(er2=gtl) 2,424
1L IELSAMEFISS
25,0003 344 *95% 808
2. uSUsSMIEER M A
750,000& *95% 713
. uSsSUsMIEFAA 2 A0
50,0003 * 197K *95% 903
It = 20HEYH &X 15,000 0 15,000
Al 15,000
405 XtAHE SHI 15,000 0 15,000
Al 15,000
01 HAtH ESFH S 15,000 0 15,000
12210t &= 20XH & 15,000, 000& 15,000
Al 15,000
KHEALS 5,271,400 6,504,891 A 1,233,491
= 4,407,103
s 180,208
Al 498,976
T 185,113
AHE XA 3,818,800 4,612,111 AT93,311
= 3,436,920
Al 267,316
- 114,564
206 M= Hl 40,000 40,000 0
= 36,000
Al 2,800
T 1,200
01 M= 4l 40,000 40,000 0
1. XAE22 ALS W =4l 40,000,000& 40,000
= 36,000
Al 2,800
- 1,200
301 LA F 1,492,745 2,286,056 AT793,311
= 1,343,470
Al 104,492
- 44,783
01 Mel28E+06l= 1,492,745 2,286,056 AT93,311




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
T NE=z A 1,492,745,0002 1,492,745
= 1,343,470
Al 104,492
T 44,783
307 21201 A 2,286,055 2,286,055 0
= 2,057,450
Al 160,024
- 68,581
05 RIZt2IEt = 2,286,055 2,286,055 0
T AG X EdE S22 AHS
2,286,055,000& 2,286,055
= 2,057,450
Al 160,024
- 68,581
NEtady 29X 348,786 388,327 A 39,541
= 233,063
Al 115,723
307 21201 A 348,786 388,327 A 39,541
- 233,063
Al 115,723
10 ALSISXAIEEE2GHEX 348,786 388,327 A 39,541
1L.EFXNG T 2HEHSEH 332,946,000 332,946
= 233,063
Al 99,883
2.EFNATNELUMHSEMNMATE 15,840,000 15,840
Al 15,840
AHE Al 2t 2] 28,988 28,726 262
= 20,292
Al 8,696
307 glz2+0l & 28,988 28,726 262
= 20,292
Al 8,696
11T MISRASEX 28,988 28,726 262
1. XHE AR 22 28,988,000 28,988
= 20,292
Al 8,696
DFANHE B 2 X 2 AL 257,440 257,440 0
s 180,208
Al 51,488
- 25,744
307 21201 A 257,440 257,440 0
s 180,208
Al 51,488
- 25,744
05 BIZERIE 3 257,440 257,440 0
T.IOLARZEE B E2 X & ALY 257,440,000 257,440
s 180,208

- 22 -




- _ _ RE]
M- o9 (B H) - MEAY - B2 %Eﬁ HR=2
Al 51,488
- 25,744
=SS E | 200,400 291,000 A 90,600
= 180,360
Al 14,028
- 6,012
307 2Iz2t0| & 200,400 291,000 A 90,600
= 180,360
Al 14,028
- 6,012
05 QIZtR &2 200,400 291,000 A 90,600
1.3/ SESE | 200,400,000& 200,400
= 180,360
Al 14,028
- 6,012
Q=S & 30,750 17,867 12,883
= 27,675
Al 2,152
- 923
307 QI2t0| ™ 30,750 17,867 12,883
= 27,675
Al 2,152
- 923
05 QIZtRES 30,750 17,867 12,883
1.HLI=SSE 30,750,000 30,750
= 27,675
Al 2,152
- 923
HESUIISSH 151,680 348,544 N 196,864
= 136,512
Al 10,618
- 4,550
307 2Iz2t0| & 151,680 348,544 N 196,864
= 136,512
Al 10,618
- 4,550
05 QIZtR &2 151,680 348,544 A 196,864
1. 83835 UISEH 151,680,000 151,680
= 136,512
Al 10,618
5 4,550
S22 104,045 385, 165 A 281,120
= 93,641
Al 7,283
- 3,121
301 et A =2 104,045 385, 165 A 281,120
= 93,641

_23_




2N

X{ XH -
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Ehel: XHEH A (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 7,283
T 3,121
01 MEI2BZE+06l= 104,045 385,165 A 281,120
(RPN =3 104,045,000& 104,045
= 93,641
Al 7,283
- 3,121
MASFUUSMZEENSXE 20,911 20,911 0
305 a2 S 20,911 20,911 0
01 tHaf=8 20,911 20,911 0
| FOUASKAUMBABNS SHEABHI
20,911,000& 20,911
FEMSHE ALY 309,600 154,800 154,800
= 278,640
Al 21,672
T 9,288
307 21201 A 309,600 154,800 154,800
= 278,640
Al 21,672
T 9,288
05 RIZt2IEt = 309,600 154,800 154,800
TLEEMZAH ALY 309,600,000 309,600
= 278,640
Al 21,672
T 9,288
NHASAH S& 471,286 417,765 53,521
= 29,474
Al 49,200
- 392,612
TNASAM2E 243t 471,286 417,765 53,521
2 29,474
Al 49,200
- 392,612
A SAHEE S TH O I 2,838 2,864 A 26
201 et 1,138 1,164 A26
01 At 2teltl 1,138 1,164 A 26
(CEES=Tp 1,138
1L AESAESEEUHME 60,0002 *5IH*95% 285
2 NESAEEXUHZME 402 5,600 «95% 213
AR SAXEE 80,0002 »8H 640
206 M= Hl 1,500 1,500 0
01 M= 8l 1,500 1,500 0
LA SAHESESE 2L (ML)
1,500, 000& 1,500
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AESA2Ee 845

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
303 L&t 3 200 200 0
01 243 200 200 0
TLAESARESSRIEF 100,000& »2H 200
SAXNJASALHE K& 316,000 242,201 73,799
201 L4l 5,000 0 5,000
01 At 22l 5,000 0 5,000
(deredyl) 3,000
1.0l AtHl 2 2 HHIS 3,000,000& 3,000
(Xt Z) 2,000
.92 (4YxS) 2,000,000& 2,000
307 glz2tol & 256,000 242,201 13,799
05 RIZHRI & 3 256,000 242,201 13,799
1.ERNISAUE2EH X 246,000
Jb. el 204,489,550 204,490
Lt. 2l 41,510,000& 41,510
2. NHESA St 10,000, 000& 10,000
401 AIEHIZL 20 40,000 0 40,000
01 A& Bl 40,000 0 40,000
1.2 SAHEE Ol™ AR DS A
40,000,000 40,000
405 XtatE SHI 15,000 0 15,000
01 XML = ZH SHI 15,000 0 15,000
1.2ERXNASAEEH MRAIIFZLEEFRY
15,000, 000& 15,000
A SAHEE SRR 148,448 168,700 A 20,252
2 29,474
Al 49,200
- 69,774
307 21201 A 148,448 168,700 220,252
2 29,474
Al 49,200
T 69,774
05 RIZt2IEt = 148,448 168,700 220,252
1. XASAMICIHOIHXA 58,948,000 58,948
2 29,474
2 29,474
2. S AR ESHAI ALY 89,500,000& 89,500
Al 49,200
- 40,300
23 X9 2 22 4 SM 4,000 4,000 0
307 glz2t0ol & 4,000 4,000 0
02 HAFHAANFEE 4,000 4,000 0
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EPARSE )

dH: TUHSA B
el HESA2Ze 2435 )
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES il 2
EENEEENEEEEED
4,000,000& 4,000
HE2LZH (SX ) 475,909 432,354 43,555
= 82,140
Al 41,070
- 352,699
ol 2d | 371,717 331,858 39,859
= 82,140
Al 41,070
- 248,507
ol 2AY| 207,437 169,026 38,411
101 2124 207,437 169,026 38,411
01 2= 109,517 106, 158 3,359
A2 109,517
t.6=2 12,0023 7«34 Al 2t+ 128 34,278
.72 10,8413 x10H «34A| 2t 128 44,232
Ct.8= 9,733 «6H «34Al 2t 123 23,827
ct.ozg 8,798& x2H «34 Al 2tx 128 7,180
03 RIHAZZAE S 97,920 62,868 35,052
(Rs42H) 35,494
1.8 32,051
.20 (288) 1,695, 1602 x1H x12& 20,342
L& = 1,695, 160& *240% 4,069
Ct. B EF Ot 1,695, 160& »120% 2,035
ct. A g Al 130,000& 1H 122 1,560
Ot. WS &2 =t 70,0003 x1H 123 840
. A2 2I2f 4
10,6803 x10Al 2k *150%*12& 1,923
A XS 10,6802 *8Al 2tx 15 1,282
2ANBUHRYE BEZ 3,443
. ng28= 32,049,000& *1.65% 529
(Bt e =l =: = 32,049,000& *4 . 5% 1,443
OG.M4WEE= 32,049,000& *0.908% 292
ct.3RALEEZE 32,049,000& *3.335% 1,069
Oh. Lol QYEE R
1,069,000& *10.25% 110
(B23la 29) 38,226
1.8 34,517
.20 (138 8) 1,806, 1602 x1H x12& 21,674
Lh.&a0 2 1,806, 160& »240% 4,335
Ct. @ EF Ol 1,806, 160& *120% 2,168
ch. B U Z A 130,000& 1H 122 1,560
Ot WS 2=t 70,0003 x 18 «12& 840
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SN =NEH
B AR (SNEHDY)
chel: ol gyl CEEEED
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l b SSa DS
B AIZEAZ2R+E
11,3203 » 10 Al 2t+150%* 12 2,038
AL XS 11,3202 *8Al 2+ x21d 1,902
2ANENREEEE 3,709
JbNEEER 34,516,000 *1.65% 570
Lh. =028 a 34,516,000& *4.5% 1,554
ChATHEE Z 34,516,000& *0.908% 314
ct.=20A22E2 34,516,000& *3.335% 1,152
Oh. =@ QABEE
1,152,000& *10.25% 119
(SE A ZEIA JIEHRE) 24,200
1.8 & F0td| 1,400,000& x5 x2& 14,000
2. 1SEXH| 120,000 5 128 7,200
3. A= 50,000 x5 128 3,000
oA A (SE At 22l AL) 164,280 162,832 1,448
= 82,140
Al 41,070
T 41,070
101 @14l 164,280 162,832 1,448
= 82,140
Al 41,070
T 41,070
03 RIAHA2Z2RHE > 164,280 162,832 1,448
.S A 22 AHGY) B 164,280,000 164,280
= 82,140
Al 41,070
T 41,070
2l 104,192 100,496 3,696
=3l 104,192 100,496 3,696
201 LEt2A | 26,702 25,406 1,296
01 AL 22| 25,672 24,520 1,152
(fer249dl) 10,120
1. 2M28 =34 200, 0003 *272H «80% 4,320
2.8&542dH| 1,000,000& «80% 800
3.ZRAHE M 32,000& »40% 1,280
4. FREDM L AISXNLR HA QM
1,500,000& «2& 3,000
5. 8= |X2ecl 30,0003 «2CH+123 720
(S41) 15,552
1.2XEHRRB2FI =S4
8,000 «27H 641 <123 15,552
02 2324l 1,030 886 144
(B323LHA) 1,030
1.28= 1,030
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M HY2IZH (SN D)
¢l =gl CEE-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jb. et 380R 30+ 128 137
Lh. Sl 2,4803+30=+128 893
202 O4dl 64,800 62,400 2,400
01 = LHA YI 64,800 62,400 2,400
1.2XNEHYRFLI =0 I
20,0003 «10L+27H 128 64,800
203 ¥ S =&l 7,290 7,290 0
01 JI22E 2= 2,970 2,970 0
1122 gRF8| 3,300,000 x90% 2,970
04 FN2ELSZ=TH| 4,320 4,320 0
1.912 400,000& 123 *90% 4,320
204 MR F | 5,400 5,400 0
01 ¥R 5,400 5,400 0
1AM ZYRFAY| 5,400
. =2E(43) 350,000 x1H =123 4,200
Lt 2t & (52) 100,000& = 1H 128 1,200
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A £ O & AF &2 F Ml A
20219 = =20l & LB A JIEISESH SXNEMY ~ HF=
SN MEEED)
M Lol 95 2 XY
Sl =HOESAY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Mg &t 72,168,624 61,623,537 10,545,087
= 62,987,607
Al 6,470,841
- 2,710,176
=0 825 & XA 1,347,978 1,317,812 30, 166
= 132,000
Al 1,215,978
=08 A 1,347,978 1,317,812 30, 166
= 132,000
Al 1,215,978
=085 L ANE2Y 1,344,978 1,314,812 30, 166
= 132,000
Al 1,212,978
307 21201 A 1,344,978 1,314,812 30, 166
= 132,000
Al 1,212,978
10 ALSISXAIEEE2IHEX 1,156,407 1,126,241 30, 166
1= NEANLES2E N 1,156,407,000& 1,156,407
Al 1,156,407
11T M SXAISE EX 188,571 188,571 0
SO NtET2 NS 142,857,000 142,857
= 100,000
Al 42,857
2.-=0l 0|22 MM X & 45,714,000 45,714
= 32,000
Al 13,714
=0l E8H(AM)I 2SR 3,000 3,000 0
Al 3,000
307 gl2tol & 3,000 3,000 0
Al 3,000
11T M SRASEEX 3,000 3,000 0
.0 58(M)I A=K 3,000,000& 3,000
Al 3,000
I ZMESH 70,137,621 59,640,558 10,497,063
= 62,729,966
Al 5,223,452
T 2,184,203
HASEIZMESH 69,077,363 58,835,856 10,241,507
= 61,881,761
Al 5,011,399
T 2,184,203
IEZMEBHYR S 6,477 6,740 A 263
201 ¢4l 3,477 3,740 A 263
01 At 2t 2l 3,477 3,740 A 263
(fer24ddl) 1,425
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SN MERND
Hu: R0 EMBEE
Sl HASSIZNESE CERED
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
1| =MEEH A M|
1,500,000 x 14! x95% 1,425
(S2Hdl]) 512
1..=08s8sg 2|
8,000 *4 % x44! x4%) 512
(2944 1,540
LRS-
70,000 x10Y x23| 1,400
2. HASKHE HE)|I2224A/AJ S5 o
= 70,000 2H «13] 140
203 &R F & 3,000 3,000 0
03 AIZH =& 25X H| 3,000 3,000 0
1. AE Y A2 =Y 3,000,000& 3,000
MAS 0 48,886,675 41,146,667 7,740,008
= 43,998,007
Al 3,490,509
- 1,398,159
301 et A= 48,886,675 41,146,667 7,740,008
= 43,998,007
Al 3,490,509
- 1,398,159
01 Al E & A 462 48,886,675 41,146,667 7,740,008
1.MHSH 48,886,675,000& 48,886,675
= 43,998,007
Al 3,490,509
- 1,398,159
=H30 18,227,005 15,907,539 2,319,466
= 16,404,305
Al 1,275,890
- 546,810
301 et M= 18,227,005 15,907,539 2,319,466
= 16,404,305
Al 1,275,890
5 546,810
01 AMFSIEXEE 4562 18,227,005 15,907,539 2,319,466
1.Z2H30 18,227,005,000& 18,227,005
= 16,404,305
Al 1,275,890
- 546,810
=220 900,000 800,000 100,000
= 810,000
Al 63,000
- 27,000
403 XX SHHS K20 & 900,000 800,000 100,000
= 810,000
Al 63,000
- 27,000




SN MESED
o RO EMBEE
S MASSIZMEEH (2 &HH)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
02 BII2SHUSA=2ERAE A 900,000 800,000 100,000
1. 282 X20 900,000,000 900,000
= 810,000
Al 63,000
- 27,000
mE=4=1 33,087 30,416 2,671
308 XX SHHSOIA 33,087 30,416 2,671
08 NI Z0CHstE X 33,087 30,416 2,671
1. 10230 33,087,000& 33,087
o A& H 2 370,030 333,333 36,697
= 333,027
Al 25,902
- 11,101
301 dEtEX = 370,030 333,333 36,697
= 333,027
Al 25,902
- 11,101
01 MSIEEE 262 370,030 333,333 36,697
1ol EMZ20 370,030, 000& 370,030
= 333,027
Al 25,902
- 11,101
MNASSHUAEEE A 24,000 24,000 0
Al 24,000
301 et M= 24,000 24,000 0
Al 24,000
01 MBI EBEEAELG2 24,000 24,000 0
1 HASSHLABEZ 24,000,000 24,000
Al 24,000
ALEHS XS 50,000 50,000 0
301 deEtE X = 50,000 50,000 0
01 M EXEE G2 50,000 50,000 0
1. 2282813 50,000, 000& 50,000
=& St NFH AMAFEES> I 22,098 27,700 N5,602
Al 22,098
101 @1 21| 19,044 24,376 N5,332
Al 19,044
04 JIZtHI22NHESE 19,044 24,376 N5,332
1.2 A& ol 24 H| 19,043,640 19,044
Al 19,044
201 LBt Y| 3,054 3,324 A 270
Al 3,054
01 At 22l bl 3,054 3,324 N270
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MED R
EHIPIE U E IR
HASSINZMEEE (S &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
01 A3l EE & 56l = 336,422 297,222 39,200
128 Y2 23 hyl XA
336,422,000& 336,422
= 336,422
JZSUHXNA(A=S0II2SL3H) 1,060,258 804,702 255,556
= 848,205
Al 212,053
=220 1,060,258 804,702 255,556
= 848,205
Al 212,053
101 14 bl 37,858 37,782 76
= 30,286
Al 7,572
04 JIZHHZ2XNHEE S 37,858 37,782 76
(2302l AI2Y) 37,858
1.8 28,867
DI=10 2,103,550 x1H «12& 25,243
- 20,194
Al 5,049
Lb Al 2t =S 15,097 & *x20A| 2tx12& 3,624
= 2,899
Al 725
2. 1888x 31,986,000& *1.65% 528
= 423
Al 105
3.3 EEE 31,986,000 *4.5% 1,440
= 1,152
Al 288
4. 20A2BEE 31,986,000& *3.335% 1,067
= 853
Al 214
504THEE = 31,986, 000& *1% 320
= 256
Al 64
6.0 &HIIQYEER 1,067,000& *10.25% 110
= 88
Al 22
7.EIMSHEEZ S 2,406,000 2,406
= 1,925
Al 481
8.&2&Hl 260,000& »12& 3,120
= 2,496
Al 624
201 LBH2E| 15,180 15,180 0
= 12,142
Al 3,038
01 At 22l 12,180 12,180 0
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SN MEEED)
Hu: 20| EMEPE
Hel A2 30N (A2SHIISSESA) (22 &d)
= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2
(fer2ddl) 7,440
19280 RAS A 200,000& 115 2,200
= 1,760
Al 440
2 OBRSHYRENBTRUHEN IHEANT
a4s 300,000& *113] 3,300
2 2,640
Al 660
3 A=2s0sedesa2E Y 1,940,000& 1,940
2 1,552
Al 388
(RIS =HIl) 1,440
ICEENEEE i
180,000 & *4& »23] 1,440
= 1,152
Al 288
(28=¢) 420
19280 82AR/AAS =& 70,0002 x2E *33 420
2 336
Al 84
(=2&bl) 2,880
o230y Ea2
8,000& *x3& 1041 128 2,880
= 2,302
Al 578
02 5524t 3,000 3,000 0
(SS2=ZNMAl) 3,000
129280 RRERS 3,000,000& 3,000
= 2,400
Al 600
202 o4l 6,000 6,000 0
= 4,800
Al 1,200
01 ZLHOHI 6,000 6,000 0
1.9 2302882014
20,0002 x5 x3& 123 3,600
= 2,880
Al 720
2.9 =22 02AAEZ 0 200,000& 6 »23 2,400
= 1,920
Al 480
307 lz2tol & 999,391 743,911 255,480
= 799,514
Al 199,877
01z 2= 999,391 743,911 255,480
TLHEsSNAL=UREEdE=SS 44,000,000 44,000
= 35,200
Al 8,800
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PN HESZTY
o RO EMBEE
Eel: A= S0 (ASTSHIISSLEAH) (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
2. BB RIIIALHI SR 345,052,000 345,052
= 276,042
Al 69,010
3.20Rgd=2 AN 35,782,000 35,782
= 28,626
Al 7,156
4.J|Et 2] 338,557,000& 338,557
= 270,846
Al 67,711
5L MERTH (=SHNLHISE)
236,000, 000& 236,000
= 188,800
Al 47,200
405 TtabF S 1,829 1,829 0
= 1,463
Al 366
01 AL EFHSHI 1,829 1,829 0
| HPEAFEE (PCLRLE) S 1,829,0002 1,829
= 1,463
Al 366
HE2IAZIH (MEBE) 520,335 502,935 17,400
= 125,641
Al 31,411
- 363,283
ol 2d | 223,386 219,162 4,224
ol 2| 223,386 219,162 4,224
101 @124l 223,386 219,162 4,224
01 2= 165,868 157,370 8,498
T AZRZRE 165,868
ot.63 12,0023 «6H +34 Al 2t 12& 29,381
.72 10,8413 x10H «34A| 2t + 128 44,232
Ct.8= 9,733 16H «34Al 2t 123 63,538
ct.og 8,798& xBH «34 Al 2tx 122 28,717
03 RIAHAZ 2T E =+ 57,518 61,792 N4, 274
(DIz=Me =z A A ) 38,158
1.8+ 34,427
.20 (145 8) 1,806, 1602 x1H x12& 21,674
Lh. &2 1,806, 160& »240% 4,335
Ct. B E F Ot 1,806, 160& »120% 2,168
ch. 3 g Al 130,000 1H < 12& 1,560
Ot. WS &2 =t 70,0003 x1H 128 840
gt Al 2222
11,3203 x150%*10Al 2+ 123 2,038
A LAY 90,5603 x 1 20 1,812
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SN MER N
M HHSHAH (MBI
Sl ol ) CERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
2ANEXNRE EEE 3,731
b NEEEE 34,427,000& *1.65% 569
Lt.20HZIEE R 34,427,000& *4.5% 1,550
G.A4MEE= 34,427,000 *1% 345
ct.2RA2EEE 34,427 ,000& *3.335% 1,149
O S EIIRABES
1,149,000& *10.25% 118
(2= H22lA) 19,360
1.EEEIUI(E,F4) 1,400,000 x4 »23| 11,200
2. 1S 2 X 120,000& 4 128 5,760
3. A== 50,0003 x4 122 2,400
PIEET 139,897 136,707 3,190
Jl=dl 139,897 136,707 3,190
201 £B-2%| 30,883 30,147 736
01 At 22l 30,176 29,440 736
(fer29dl) 6,560
1. 2M28 =84l 200, 0003 *412H «80% 6,560
(=l) 23,616
1EE2ZRARFAIES 4|
8,000& «41H 641 «12& 23,616
02 =224l 707 707 0
(SS23LHA) 707
1.9E82 707
Jb. et 380R x40+ 128 183
L. S0l 2,480 x22& 123 *80% 524
202 Odl 102,900 100,500 2,400
01 = LH 4 Hi 62,400 60,000 2,400
TLHEEZNARFIII=0H]
20,0003 10 26 H «12& 62,400
02 M0 40,500 40,500 0
1 EEZMLRFIE XY
225,000& x15H «12& 40,500
203 YR =&l 4,914 4,860 54
04 REN2ELRZ=LH| 4,914 4,860 54
1.1 400,000& 123 *90% 4,320
2. =1 5,000 11 =122 «90% 594
204 MR F | 1,200 1,200 0
01 MR8 1,200 1,200 0
1AM Z=AH| 100,000 x1H x12& 1,200
ol (2201)I2SE3H)(AES0IIS S 157,052 147,066 9,986
o)
= 125,641
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SN MBRID
MY #FSAAL (MEIIY)
thel: JEL2IH(ASSHIISSEIA)N(AZSHIISSEIA) (&)
= - — SHE|
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
Al 31,411
olgagdl(dzso2al) 144,572 134,586 9,986
2 115,657
Al 28,915
101 @14 Hl 144,572 134,586 9,986
= 115,657
Al 28,915
03 RIAHAZZ2THE =+ 144,572 134,586 9,986
(2202l 2d) 144,572
1.8+ 118,429
2N 2,157,440 »4H 123 103,558
2 82,846
Al 20,712
Lb A2l =G 15,4903 20 Al 2+ x4 H « 128 14,871
2 11,897
Al 2,974
2. 1EEEE 118,421,4002 *1.65% 1,954
= 1,563
Al 391
3.3 3EEE 118,421,400& *4.5% 5,329
= 4,263
Al 1,066
4. 20AABHEE 118,421,400& *3.335% 3,950
2 3,160
Al 790
S584THEEZ 118,421,400& *1.0% 1,185
2 948
Al 237
6.AIRABE= 3,950,000& *10.25% 405
= 324
Al 81
7T.ENESHEE=S S 13,320, 000& 13,320
= 10,656
Al 2,664
o2yl (2 BHATXIH) 12,480 12,480 0
= 9,984
Al 2,496
101 1A bl 12,480 12,480 0
= 9,984
Al 2,496
03 RIHAZ 2N E =+ 12,480 12,480 0
1.& &4 260,000& »4H 128 12,480
= 9,984
Al 2,496
HREsS(Me2E) 162,690 162,232 458
HRNE(YAE20II2SE3H) 162,690 162,232 458
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Hl w

458
458
458

H3r
Wikd
RIS

80,590

80,590
64,470

16,120
81,642
81,642
81,642

Off &t 24

80,590
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16,120
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82,100
82,100
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= o
A & 0l & AFSE E Al A
20219 = =20l & LB A JIEISESH SXNEMY ~ HF=
AN OFE=SX B
HH: Lol =X =X
&€ 220U ¥ LASIAYE K& (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
IFE=XH 321,938,885 298,762,478 23,176,407
= 199,086,344
s 313,000
J| 3,483,696
Al 82,916,909
- 36,138,936
Lol 51 && 178,621,056 159,069, 308 19,551,748
= 117,164,308
J| 318,282
Al 39,545,284
- 21,593,182
222U & LA=XAY X 167,135,539 147,961,203 19,174,336
= 113,923,117
Al 34,571,411
- 18,641,011
COIME 2SI AE X 13,387,108 12,549,824 837,284
= 6,693,555
Al 6,693,553
101 @124l 891,350 1,009,800 A 118,450
= 445,675
Al 445,675
04 JIZHHZ2XNSE+ 891,350 1,009,800 A 118,450
T QAte 2 S X &AL 8 =Hl 891,350,000 891,350
= 445,675
Al 445,675
201 ¢4l 51,600 58,800 AT7,200
= 25,800
Al 25,800
01 At 22l 51,600 58,800 AT,200
1. QlAE 2 S X & ALY = E 51,600,000& 51,600
= 25,800
Al 25,800
301 LA F 31,525 27,654 3,871
= 15,763
Al 15,762
12JIE243 31,525 27,654 3,871
| COIASI SN A (20| 2) TS0l ol
2l 2= 31,525,000 31,525
= 15,763
Al 15,762
307 21201 A 12,412,633 11,453,570 959,063
= 6,206,317
Al 6,206,316
05 RIZt2IEt = 12,412,633 11,453,570 959,063
TLoAMSI 2SR A (8D 2)& S
10,136,610, 000& 10,136,610
= 5,068,305




AN OFE=SX B
Hu: Lol =X EA
&€ 220U ¥ LASIAYE K& (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 5,068,305
2. QA ES KM (D 2) =2
1,714,800,000& 1,714,800
= 857,400
Al 857,400
3. oA ESXRAANG (I 2) g lA
gl 561,223,000 561,223
= 280,612
Al 280,611
LN SANECH2E 2SI 24,000 24,000 0
Al 12,000
- 12,000
301 LEMZ 24,000 24,000 0
Al 12,000
- 12,000
12JE2 4= 24,000 24,000 0
e XNASAMNEHESXH
50,0003 x40 «12& 24,000
Al 12,000
T 12,000
J=3 153,185,089 134,846,029 18,339, 060
= 107,229,562
Al 27,573,316
- 18,382,211
301 LEd = 153,185,089 134,846,029 18,339, 060
= 107,229,562
Al 27,573,316
- 18,382,211
01 MI2EZE 06z 163,185,089 134,846,029 18,339, 060
1.3 153, 185,089, 000& 153,185,089
= 107,229,562
Al 27,573,316
- 18,382,211
Z2RU0ELAXA 70,200 70,200 0
301 LEEXSZ 70,200 70,200 0
12 JE24 =3 70,200 70,200 0
1. 222U EL L XA
130,000& 4500 A+ 123 70,200
oz24 SotSUHEM &It 33,400 33,400 0
201 24| 18,400 18,400 0
03 A2 Z Hl 18,400 18,400 0
1.O/Z2ME0ISUH=EM It S 3
800,000& +230 = 18,400
307 gl2tol & 15,000 15,000 0
11T M SXAIS EX 15,000 15,000 0
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SAM: Ot

M Lo =X &
&€ 220U ¥ LASIAYE K& (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
.oH2dsotsd=sHd ot K&
30,000& x500H 15,000
ANUOGZ2E29Y 327,542 342,550 A 15,008
Al 292,542
- 35,000
307 gl2tol & 327,542 342,550 A 15,008
Al 292,542
- 35,000
10 AL SXAIEEE2EHEX 327,542 342,550 A 15,008
1LEFAUNHSE2INEA 327,542,000& 327,542
Al 292,542
- 35,000
thet-olsl =2 X3 XA 90,200 90,200 0
307 glz2+ol & 90,200 90,200 0
03 BIAHNHE2IHIEE 70,800 70,800 0
1. Qs =X 3823l 70,800,000 70,800
11T AL SXAEE = 19,400 19,400 0
.22 d 19,400,000 19,400
SO SAEH XI& 8,000 5,000 3,000
307 glz2tol & 8,000 5,000 3,000
02 IZHEHAHE L 8,000 5,000 3,000
TS APE N X 8,000,000& 8,000
ALIGEgEZNE 10,000 0 10,000
401 Al HIZ 2018 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
TLAILIOIZEE &3id 10,000, 000& 10,000
229 2L Lo=EXAE 28 N2 7,078,824 7,153,870 AT5,046
= 650,601
J| 219,066
Al 3,604,331
- 2,604,826
F2Y2ILSH3NE 297,653 313,236 A 15,583
201 Let24E| 145,780 164,786 A 19,006
01 At 22l 145,780 164,786 A 19,006
(er==8Hl) 9,300
1. 22 AI| Y| MR 22
63,000 *1000 2+ 13 6,300
2329 SIl4+4+8 S Y=gyl
3,000,000& 3,000
(dxtz) 136,480
1WWAISZE2Y fNSE NS 540,0008 «123 6,480
QAT ZEAXE 130,000, 000& 130,000
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M NESXD
!
|

M Lol =X =A
ool FRY U Lo=XAM 29 Xe (ol @)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 151,873 148,450 3,423
11T M SRASEEX 151,873 148,450 3,423
1. 223 T2 02| X XA
30,000,000& 30,000
2. Z2EEES AL 27,873,000& 27,873
3.=273 =L EsNAAMH K& 94,000,000 94,000
Z2Y2IH Y HLHX R 879,677 867,331 12,346
Al 227,808
- 651,869
307 ©12+0I & 879,677 867,331 12,346
Al 227,808
- 651,869
10 ALl SXAIEEE2EHEX 879,677 867,331 12,346
1. 22E23H & SHHUXJ  879,677,000& 879,677
Al 227,808
T 651,869
LZANE2EXE 706,590 619,206 87,384
= 494,613
Al 211,977
307 glz2tol & 706,590 619,206 87,384
= 494,613
Al 211,977
10 AL SXAIEEE2EH EX 706,590 619,206 87,384
1.EZAIE29H A& 706,590,000 706,590
= 494,613
Al 211,977
COIMBAILSR2EX 413,975 445,979 A 32,004
Al 413,975
301 LA F 291,600 295,514 23,914
Al 291,600
12 JIEtE4 3 291,600 295,514 A3,914
1.2 LUQAANE SAA s X
291,600, 000& 291,600
Al 291,600
307 21201 A 122,375 150,465 A 28,090
Al 122,375
10 ALSISEXAIEEE2GHEX 122,375 150,465 A 28,090
1.22Z2AE 4R ESHI 28,375,000 28,375
Al 28,375
2. L QAANAE S=2AX ESH 94,000,000 94,000
Al 94,000
MOl =EXANE2E XA 1,081,060 1,025,641 55,419
Al 1,081,060
307 glz2tol & 1,081,060 1,025,641 55,419
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2N

¥ Lol =23 =7
ool FRY U Lo=XAM 29 Xe (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 1,081,060
10 ALSISXAIEEE 22X 1,081,060 1,025,641 55,419
LI XN AEH A 2 1,081,060, 000& 1,081,060
Al 1,081,060
ZEXMLEQ Jdstw K& 675,668 638,892 36,776
J| 219,066
Al 346,082
- 110,520
307 21201 A 675,668 638,892 36,776
J| 219,066
Al 346,082
- 110,520
10 ALSISXAIEEE2IHEX 675,668 638,892 36,776
1. 28X Jld9stn 2% 675,668,000& 675,668
J| 219,066
Al 346,082
T 110,520
Lo =2 XN 2,383,378 2,281,760 101,618
Al 1,004,627
- 1,378,751
307 gl2tol & 2,383,378 2,281,760 101,618
Al 1,004,627
- 1,378,751
05 RIZHRI & 3 2,383,378 2,281,760 101,618
T.oorsXa ke & 2,383,378,000& 2,383,378
Al 1,004,627
- 1,378,751
Lo ENA2ILELSNR 6,000 11,500 25,500
201 LBt 6,000 5,500 500
01 At 22l 6,000 5,500 500
TLUHELd=EX2 2fXN(SES536-17)HER
6,000,000& 6,000
22 dutedl 2 23Hl SAEE X 623,953 641,340 A 17,387
= 155,988
Al 311,977
T 155,988
307 glz2tol & 623,953 641,340 A 17,387
= 155,988
Al 311,977
T 155,988
10 ALSISXAIEEE2EH EX 623,953 641,340 A 17,387
1.32g 4. teEd & 23H SFASEXNE
623,953,000 623,953
= 155,988
Al 311,977
T 155,988
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XEH: L Ol =
(=R B

M NESXD
!
|

=
=}
CEERY E LASTAE 2 XE

- _ _ RE]
CEB - HS(3H) - HBAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
HPREI2E 43 (0= 0H) 9,750 9,750 0
Al 6,825
- 2,925
307 2Iz2t0| A 9,750 9,750 0
Al 6,825
- 2,925
10 M SXNAEEHESIGHEX 9,750 9,750 0
1.UHFREIEZE otz I
9,750,000& 9,750
Al 6,825
- 2,925
ALl NEM 898 & 1,120 0 1,120
201 et d| 1,120 0 1,120
01 AF 2t 2| H| 1,120 0 1,120
1EIIQYI2 BN Hasg
70,000& »4H x4 2 D| 1,120
MNASEE Mot B 4,121,693 3,459,235 662,458
= 2,590,590
J| 99,216
Al 1,369,542
- 62,345
Lolgts=sgENE AR 3,700,860 3,196,920 503,940
= 2,590,590
Al 1,110,270
307 QI2t0| & 3,700,860 3,196,920 503,940
= 2,590,590
Al 1,110,270
11 A EXAIEE X 3,700,860 3,196,920 503,940
1.eo9s=3 AU A X 3,700,860,000& 3,700,860
= 2,590,590
Al 1,110,270
Z ANeE =0 DEAF 08X 1,425 1,500 ANTH
201 Bt 1,425 1,500 ANTH
01 AP 2t 2| H| 1,425 1,500 ANTH
(ZAR) 1,425
1.2EZAN=LQ DSAF XS
1,500,000 x 1 x 13| x95% 1,425
ol 2D X& 16,400 0 16,400
Al 9,840
- 6,560
301 et A =2 16,400 0 16,400
Al 9,840
- 6,560
12 JIEtE2 A= 16,400 0 16,400
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AN OFE=SX B
Hu: Lol =X EA
@2 HASE Mot 25 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
1.408 28I K& 16,400, 000& 16,400
Al 9,840
- 6,560
SEHUEHSEII ==X 41,000 41,000 0
Al 41,000
307 glz2tol & 41,000 41,000 0
Al 41,000
11T MISRASEX 41,000 41,000 0
LEHAAEHEEII ==X 41,000,000 41,000
Al 41,000
224 29 19,872 19,872 0
Al 19,872
307 21201 A 19,872 19,872 0
Al 19,872
11T AL S XA E = 19,872 19,872 0
1.2282s4a 29 19,872,000 19,872
Al 19,872
HASTHOL S QAL AEH E A 134,952 131,011 3,941
Al 134,952
307 glz2tol & 134,952 131,011 3,941
Al 134,952
11T M 2XASE EX 134,952 131,011 3,941
1. A S TH e 01 2 BHE K| 21 AL
134,952,000& 134,952
Al 134,952
SHLO - SSHMQY SSHEAHIA 12| 54,638 50,324 4,314
J| 27,319
Al 13,660
- 13,659
307 gl2tol & 54,638 50,324 4,314
J| 27,319
Al 13,660
- 13,659
11T M SXALS EX 54,638 50,324 4,314
.22 AHHXA 54,638,000 54,638
J| 27,319
Al 13,660
- 13,659
SXHLQ - EEFO4O SDAMAMUIA JB2 Y| 3,360 3,000 360
J| 1,680
Al 840
T 840
307 glz2+ol & 3,360 3,000 360
J| 1,680
Al 840
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FA I
3y &

Bl MASS Witk 25

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 840
11T MISXASEX 3,360 3,000 360
T.e=dll2 D223 X3 3,360,000 3,360
J| 1,680
Al 840
- 840
SNk - SEHMHY SSAEMEA R ESHI| 140,434 6,856 133,578
J| 70,217
Al 35,108
- 35,109
307 21201 A 140,434 6,856 133,578
J| 70,217
Al 35,108
- 35,109
11T MISXASEEX 140,434 6,856 133,578
1.23084 & FAE* 140,434,000& 140,434
J| 70,217
Al 35,108
T 35,109
SEHLO - SSHMHL SSAHENEIA SALR=E 4,000 4,000 0
Al 4,000
307 glz2tol & 4,000 4,000 0
Al 4,000
11T M SXAISE EX 4,000 4,000 0
LEALQ SSHM SSAAEMHIA SAI
=g 4,000,000& 4,000
Al 4,000
CIANERLH M A 4,752 4,752 0
201 £B-2dH| 4,752 4,752 0
01 At 22l 4,752 4,752 0
(Yet==gHl) 4,752
1LOXNEARSBMYIA £42
3,300& *x120H «x12& 4,752
Z22Y 2 Lo=EXAE JIsE2 285,000 495,000 A 210,000
FE2EME L LOASKNAEMNES N& 285,000 330,000 A 45,000
401 Al HI K 201 I 190,000 200,000 A 10,000
01 A& HI 190,000 200,000 A 10,000
1.2 & LSIAIE &3Md
200,000,000& *95% 190,000
405 XHoHF S HI 95,000 130,000 /35,000
01 et EZSFH S 95,000 130,000 A 35,000
1.2 & “USXAIE H37E
100,000, 000& *95% 95,000
og.0ts=k 88 40,068,764 40,957,258 A 888,494
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2N
X ZH -
L= B
el

rE=X 0
Hd.ots=X
Ot==EX &

=
5&

SA -

B - e () -

N2 A

01
o

Off &t 24

=

i
2m

S

4 =

23,181,454
313,000
3,165,414
10,248,350
3,160,546

S

35,326,953
23,129,334
179,130
9,185,442
2,833,047

35,189,

978

136,975

Oielol =0lAlE 22l

1,950

,050

A 1,100

201 & 2

e
Mo

1,950

,050

A1,100

01 A

sl
[

d
2

e 40
>
el

=N

0

()
)S)
1[5}
2 0K
Mo

v

i ns

=0IAE =X 2el

50,000&

2,000,000 «95%

50
50
1,900
1,900

50

,000

21,100

orol=Es

=
i

2,954,757
2,068,330
443,213
443,214

2,581,

800

372,957

307 21201 &

2,954,757
2,068,330
443,213
443,214

2,581,

800

372,957

Jo
oy

o
()]
; e
v
S

(=)

m
0t

A&

2,954,757,000&

W

Al

2,954,757
2,954,757
2,068,330

443
443

213
214

2,581,

800

372,957

o

tEEXAIEX&

Al

,856
,856

, 765
, 765

2,536,

396

320,369

307 21201 A

Al

,856
,856

, 765
, 765

2,536,

396

320,369

1.0IS=XAIE2

2.0ts

10 A SIAEHE2SH
A

SXASESXE (AIHISEX

2,744,037,000&

@)

|
112,728,000&

Al

Al

,856

744
744

[NCREN AT AC R I AR \C T B G \ ]

112
112

, 765

,037
,037

728
728

2,536,

396

320,369

3

,700

,980

A 280

700

980

A 280

70,0003 x5H 23|

700
700

980

A 280

3

,000

,000
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2N
X ZH -
L= B

el

rE=X 0
Hd.ots=X
Ot==EX &

5 - 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
03 Al =X A2 =& 3,000 3,000 0
1.0lsg2 S IEESNFSFAHI
3,000,000& 3,000
RESOtsg4 A& 2,470,570 2,470,570 0
Al 1,724,655
- 745,915
301 LEHZ 2,470,570 2,470,570 0
Al 1,724,655
- 745,915
01 MI2EZE +05l= 2,470,570 2,470,570 0
1.0l sSSAZAAR 655,348,000 655,348
Al 491,511
- 163,837
2.0l AESANIA(REESE 3 H651,0068
1,815,222,000& 1,815,222
Al 1,233,144
- 582,078
ots+¢ 25,765,670 26,502,000 A736,330
= 20,612,536
Al 3,607,194
T 1,545,940
301 LPEXZ 25,765,670 26,502,000 A736,330
= 20,612,536
Al 3,607,194
T 1,545,940
01 A EE E 563 25,765,670 26,502,000 A736,330
1.0ls=¢ A& 25,765,670,000& 25,765,670
= 20,612,536
Al 3,607,194
- 1,545,940
XA At H XE(Ots+) 5,730 7,082 A 1,352
= 4,011
Al 1,203
- 516
201 Let24d] 5,730 7,082 A 1,352
= 4,011
Al 1,203
T 516
01 At 224l 5,730 7,082 A 1,352
T.RIAEA At RI& 5,730,000& 5,730
= 4,011
Al 1,203
T 516
Ot= < <RI H & 385,300 394,660 A 9,360
= 269,710
Al 115,590
301 LEEXZ 385,300 394,660 A 9,360
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2N
X ZH -
L= B

el

rE=X 0
Hd.ots=A 5d
Ot==EX &

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

= 269,710
Al 115,590

01 Al B & A 462 385,300 394,660 A9,360
1.0l s X & A E 385,300,000& 385,300
= 269,710
Al 115,590

EAOISAE XS 70,000 30,000 40,000
Al 66,500
5 3,500

301 et M= 70,000 30,000 40,000
Al 66,500
5 3,500

01 AMFSIEXEE 4562 70,000 30,000 40,000
1.EI A0 SNEHEZ 70,000,000 70,000
Al 66,500
- 3,500

E5E20ts NEE 205,200 165,600 39,600
= 164,160
Al 28,728
- 12,312

301 et A= 205,200 165,600 39,600
= 164,160
Al 28,728
- 12,312

01 Al E & A 462 205,200 165,600 39,600
1.8E28520s NHEH 205,200,000& 205,200
= 164,160
Al 28,728
- 12,312

ALK s0ts MNE XS 15,125 13,040 2,085
= 10,587
Al 4,538

301 et M= 15,125 13,040 2,085
= 10,587
Al 4,538

01 Al B & X 262 15,125 13,040 2,085
1.2AHALXNS0tS ANEX 15,125,000& 15,125
2 10,587
Al 4,538

lekols A= X 145,800 144,000 1,800
Jl 102,060
Al 43,740

301 et M= 145,800 144,000 1,800
J| 102,060
Al 43,740

01 Al E& A %52 145,800 144,000 1,800
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M SRS
¥ 4. 0ls8EX 2

S9l: OlS=X S (ol @)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
.80 ¥ N 145,800,000& 145,800
Jl 102,060
Al 43,740
gg=cdlid 2NN 2,800 1,400 1,400
Jl 1,960
Al 840
301 LetEd= 2,800 1,400 1,400
Jl 1,960
Al 840
01 Mal2E X +0l= 2,800 1,400 1,400
1.ed=dI2d2 K& 2,800,000& 2,800
Il 1,960
Al 840
g =sota A2 2,000 3,000 A 1,000
Al 2,000
301 LetENZ 2,000 3,000 A 1,000
Al 2,000
01 AHBIEZH 0= 2,000 3,000 A 1,000
[ R = DN 2,000,000& 2,000
Al 2,000
LESOHSIESESEH E5XE 230,486 212,660 17,826
Il 71,330
Al 169,156
307 glztol & 230,486 212,660 17,826
Il 71,330
Al 1569, 156
10 AMSANANEEEHSEHES 230,486 212,660 17,826
1.2250s 18222 N¥ 178,326,000 178,326
Jl 71,330
Al 106,996
2.0l SOEESMA=E X 32,160,000& 32,160
Al 32,160
3.otsE8 ES0ts XN 20,000,000& 20,000
Al 20,000
02010t =8 N&fatSD] 6,000 6,000 0
307 212tol & 6,000 6,000 0
04 QIZEHAALE 2 = 6,000 6,000 0
1.E72020g32 & 6,000,000& 6,000
ggule X 5,400 8,100 A2,700
Jl 3,780
Al 1,620
301 LB A 5,400 8,100 A2,700
Jl 3,780
Al 1,620
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M SRS
¥ 4. 0ls8EX 2
©°el: ots=EA sd

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 MI2EZE+06l= 5,400 8,100 A2,700
1.22H8 X 5,400,000& 5,400
J| 3,780
Al 1,620
AEAHIE 2 IIEREOS =X 109,700 106,640 3,060
Al 109,700
301 LA S 109,700 106,640 3,060
Al 109,700
01 MEIBEE 263 109,700 106,640 3,060
TAEAHIIELIERE0ts K&
109,700, 000& 109,700
Al 109,700
MAS 00l =08 Fl 20,000 0 20,000
Al 20,000
401 Al HIZ 201 8] 20,000 0 20,000
Al 20,000
01 A& HI 20,000 0 20,000
1.425 0ol =06 HUI(Al E00a 22
) 20,000,000 » 14! 20,000
Al 20,000
S38 AUls0le =4 70,000 0 70,000
401 A& HIZ 201 I 70,000 0 70,000
01 A& HI 70,000 0 70,000
1.538 AUs0lEH =4 A4
70,000,000& 70,000
HEAMEHEN L HEHEHXR 4,741,811 5,767,280 A 1,025,469
= 52,120
s 313,000
J| 2,986,284
Al 1,062,908
- 327,499
Hedllzs=2st2s k& 41,500 41,500 0
307 gl2tol & 41,500 41,500 0
02 It HAHE L 1,500 1,500 0
TLUSEHLSH G 2Y 1,500, 000& 1,500
11T MISRASEX 40,000 40,000 0
. =sotItuol2g 40,000,000& 40,000
Headdsa 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
02 IS AHE L 10,000 10,000 0
THLEN g AES L EXNEA
10,000, 000& 10,000
A0 CHOE NJEH =29 490,380 483,220 7,160




M NESXD

M 4. ots=K A
S HEAISI oS & MENFFEIA (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Jl 245,190
Al 122,595
T 122,595
307 i+l & 490,380 483,220 7,160
J| 245,190
Al 122,595
T 122,595
10 ALSISXAIEEE2EHEX 490,380 483,220 7,160
1T AZIDEUIEIENALAEH 29
490,380,000 490,380
J| 245,190
Al 122,595
T 122,595
IEHH AE 313,000 1,167,000 A 854,000
s 313,000
401 A& HIZ 201 I 313,000 1,167,000 A 854,000
s 313,000
01 A& HI 313,000 1,067,000 AT754,000
1OISHE A5 HE 313,000,000 » 14! 313,000
s 313,000
SSs0UsH 2¢ 107,656 130,260 A 22,604
J| 53,828
Al 26,914
T 26,914
307 21201 A 107,656 130,260 A 22,604
J| 53,828
Al 26,914
T 26,914
10 ALSISXAIEEE2FHEX 107,656 130,260 A 22,604
1.28s0tLUsH 29 107,656, 000& 107,656
J| 53,828
Al 26,914
- 26,914
CENsL2USAMEIA X& 227,968 212,863 15,105
J| 113,984
Al 56,992
- 56,992
307 gl2tol & 227,968 212,863 15,105
J| 113,984
Al 56,992
- 56,992
10 AL SXNAIEEE2EHEX 227,968 212,863 15,105
1.O23E $2usAMdlA X
227,968,000 227,968
Jl| 113,984
Al 56,992
- 56,992
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M NESXD

M 4. ots=K A
el HdAZ0l & MEHIEXH (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ct238t0tE Atcll 2tel 31,825 30,648 1,177
J| 15,913
Al 7,956
- 7,956
307 gl2tol & 31,825 30,648 1,177
J| 15,913
Al 7,956
- 7,956
10 AL SXAIEEE2EH EX 31,825 30,648 1,177
1.2 ItE At 2t 2l 31,825,000& 31,825
J| 15,913
Al 7,956
- 7,956
ZE0I8X S - HAMHI A 60,100 27,511 32,589
J| 30,050
Al 15,025
T 15,025
307 glz2+0l & 60,100 27,511 32,589
J| 30,050
Al 15,025
T 15,025
11T MISRASEX 60,100 27,511 32,589
1. 22801248 - HAAH A 60,100,000 60,100
J| 30,050
Al 15,025
- 15,025
Ch2shts X doge N2 104,040 98,460 5,580
J| 52,020
Al 26,010
- 26,010
307 21201 A 104,040 98,460 5,580
J| 52,020
Al 26,010
- 26,010
11T ALS S XAEE = 104,040 98,460 5,580
1.0230rE It dogd XA
104,040, 000& 104,040
J| 52,020
Al 26,010
- 26,010
o= JH=s83xd 30,070 28,325 1,745
J| 15,035
Al 7,518
- 7,517
307 21201 A 30,070 28,325 1,745
J| 15,035
Al 7,518
- 7,517

_53_




2N

rE=X 0

M 4. ots=K A
S HEAISI oS & MENFFEIA (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2

10 M EXNANEEHE2IHE=S 30,070 28,325 1,745
1.0180f JtEs8d =4 30,070,000 30,070
J| 15,035
Al 7,518
- 7,517

st=20ns 29 25,000 20,011 4,989
| 12,500
Al 6,250
- 6,250

307 21201 A 25,000 20,011 4,989
| 12,500
Al 6,250
- 6,250

11 AMSSIAIEE S 25,000 20,011 4,989
1.8 320us 29 25,000,000& 25,000
| 12,500
Al 6,250
T 6,250

ALINNE U NEXNNJAHE SAL =S 46,680 17,280 29,400
Al 46,680

307 gl2tol & 46,680 17,280 29,400
Al 46,680

10 M3 SXNANEHI2IHES 46,680 17,280 29,400
AR SEXNAELE2IEH B 46,680

AL EXNJEEH SAX=E
31,200,000& 31,200
Al 31,200
U .O2 I EXJAHEH SAHA=Z

15,480,000& 15,480
Al 15,480

MM CtEst S A& 10,000 15,000 A5,000
Al 10,000

307 2I2t0l A 10,000 15,000 A5,000
Al 10,000

10 M SXNANEHE2IHE=S 10,000 15,000 A5,000
AR ChE8 IS XI& 10,000, 000& 10,000
Al 10,000

Ct23stE S=A MY X 2,250 2,990 AT40
Al 2,250

307 21201 A 2,250 2,990 AT40
Al 2,250

10 ALSISXAIEEE2IHEX 2,250 0 2,250
TLOE3IE EFAHIMNLXH 2,250,000 2,250
Al 2,250

HOtIl= 22004 O0IS At 3,000 80,800 AT7,800
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M NESXD

HH: 04 OlE=2X E&
SOl A B0 2 MBUY S (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Pl 1,500
Al 1,500
307 2iz2to| A 3,000 80,800 NT7,800
J| 1,500
Al 1,500
11T AISIEXAIEEX 3,000 80,800 ANT7,800
1ROl ZEO0FMHE CHOIS AL
3,000,000& 3,000
J| 1,500
Al 1,500
ot - I IIE XS ALY 104,240 5,000 99, 240
= 52,120
Al 52,120
307 2iz2to| & 104,240 0 104,240
= 52,120
Al 52,120
11T AISIEXAIE EX 104,240 0 104,240
1.5 - IS KA 104,240,000 104,240
= 52,120
Al 52,120
ANEHASFH S KN (SHEZ2IE) 3,038,980 3,205,080 A 166, 100
J| 2,431,184
Al 607,796
301 dEtE M= 3,038,980 3,205,080 A 166, 100
J| 2,431,184
Al 607,796
01 Al B & A 46 2 ,038,980 3,205,080 A 166, 100
1.8820IF ANHEHL=HSE N
3,038,980, 000 3,038,980
J| 2,431,184
Al 607,796
SFEEII=EXE WEH XA 5,132 14,692 N 9,560
Al 5,132
301 et A =2 5,132 14,692 A 9,560
Al 5,132
01 Al B & A 46 2 5,132 14,692 A9,560
1.8 82203 EH WH X 5,132,000& 5,132
Al 5,132
S EXE EuiMd K& 14,000 20,000 A 6,000
Al 14,000
301 et ™M= 14,000 20,000 A 6,000
Al 14,000
01 M| EXEE 2562 14,000 20,000 A 6,000
1.8t22JI=XH S0 MU A& 14,000,000& 14,000
Al 14,000
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2N

rE=X 0

HH: 04 OlE=2X E&
Sl CIMAGIBOI U MBI (S5 &)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
SHE2IJIE JIA XY A& 50,400 45,500 4,900
Al 50,400
301 et A= 50,400 45,500 4,900
Al 50,400
01 Al E & A %52 50,400 45,500 4,900
1.8220= JIHXKH XA 50,400,000 50,400
Al 50,400
HAUSERD IEAA 18,850 29,960 A 11,110
J| 15,080
Al 3,770
301 et A= 18,850 29,960 A 11,110
J| 15,080
Al 3,770
01 Al B & X 462 18,850 29,960 A 11,110
1. 834288282 NE X 18,850,000& 18,850
J| 15,080
Al 3,770
HYEISEHI Al 2,660 2,800 A 140
201 et 2,660 2,800 A 140
01 AP 2t 2] H| 2,660 2,800 A 140
(RIE. W EH|) 2,660
188988l = 700,000 43| x95% 2,660
ATE HOJA U M35 OfAEY 1,530 1,580 A50
201 2Et24A Y| 1,530 1,580 A B0
01 AP 22| d| 1,530 1,580 A B0
1. 838 H0i0H. 4= JId=Zg NsLAE
370,000& *43] 1,480
2.9 S 50,000& *13] 50
SRS 2 2s ALY 550 0 550
201 et 9| 550 0 550
01 AR 22l ] 550 0 550
1. &332 THel S Al Ar] 550,000& 550
=HEIAIMH 2 EX &M HAH 2,000 0 2,000
405 XHA&HF S HI 2,000 0 2,000
01 AL 2 FF S| 2,000 0 2,000
1.28Z9 it & X & 2,000,000& 2,000
I E=DNEE] 98,192,375 93,855,247 4,337,128
= 56,473,673
Al 31,733,426
- 9,985,276
B ANHUA JEtR = 98,096,275 93,623,247 4,473,028
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2N
X ZH -
L= B

el

==X
CENE!
BEMHA RS

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
= 56,425,623
Al 31,709,401
- 9,961,251
BERUREHSFA 1,017,548 818,710 198,838
201 LBt 20,088 15,650 4,438
01 AP 22| H| 20,088 15,650 4,438
(eta24|) 1,188
1.AISI SR AMEBIAL S HEH S &S M H &I
2502 x5,00052 *95% 1,188
(2944 18,900
1 ESEMIAKAS Jo&ME 13,200
o= 70,000& 12 %113 9,240
(= 30,000 «12H 113 3,960
2.0{80|& S22 s 6,000,000& *95% 5,700
307 212t0| & 997,460 803,060 194,400
02 DIZHBAAIE E X 33,780 33,780 0
120l R&A HALH EX 33,780,000 33,780
11T AISIEXAIEEX 963,680 769,280 194,400
1. 20008 & & S| 2,000,000 2,000
2.BFDA B2 E 336,000,000& 336,000
3. XA S oA X 144,000,000 144,000
4. {20l & 2tAald] X 252,000,000& 252,000
5.0{gl 0l & YWtetd| XI& 162,000,000 162,000
6.2280HE0EEFS WA HRMEH X&A
67,680,000 67,680
BEWAR olAHAH XA 15,253,500 14,063,000 1,190,500
2 9,152,100
Al 4,270,980
- 1,830,420
307 giztol A 15,253,500 14,063,000 1,190,500
2 9,152,100
Al 4,270,980
- 1,830,420
10 MM SAANEEHESIGHEX 15,253,500 14,063,000 1,190,500
1.2 &3 o1AHd X 15,253,500, 000 15,253,500
= 9,152,100
Al 4,270,980
- 1,830,420
ESNANA H2MLH K& 10,200,025 8,402,141 1,797,884
= 6,120,015
Al 2,856,007
- 1,224,003
307 212t0| & 10,200,025 8,402,141 1,797,884
= 6,120,015
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S ESAHA JBRS EEREED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 2,856,007
T 1,224,003
10 ALSISXAIEEE2EHEX 10,200,025 8,402, 141 1,797,884
TLEZLA (HEESMEG WA 21|
5,910, 150, 000& 5,910,150
= 3,546,090
Al 1,654,842
T 709,218
2.9 WA XA HI 4,289,875,000& 4,289,875
= 2,573,925
Al 1,201,165
- 514,785
ARt B8 A 42,642,734 42,716,205 ANT3,471
= 32,439,135
Al 6,959,685
- 3,243,914
301 LA F 42,642,734 42,716,205 AT3,471
= 32,439,135
Al 6,959,685
- 3,243,914
01 Mel28E 6= 42,642,734 42,716,205 AT3,471
1. 2R]02=2X& 42,642,734,000& 42,642,734
= 32,439,135
Al 6,959,685
T 3,243,914
Feld3EEZ K& 13,218,110 11,524,257 1,693,853
Al 13,218,110
301 LEXZ 9,815,040 8,741,040 1,074,000
Al 9,815,040
01 MI2EZE 45z 9,815,040 8,741,040 1,074,000
1.213~5M el tE Es=Xd
9,815,040,000& 9,815,040
Al 9,815,040
307 glz2tol & 3,403,070 2,783,217 619,853
Al 3,403,070
11T M SXAISE EX 3,403,070 2,783,217 619,853
1.0t3~5M 2l tE HLd+=FSXE
3,403,070,000& 3,403,070
Al 3,403,070
ANZHES MElA MZX& 247,760 453,248 A 205,488
= 123,880
Al 61,940
- 61,940
307 gl2tol & 247,760 453,248 A 205,488
= 123,880
Al 61,940
- 61,940
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el
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CENE!
BEMHA RS

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
11T A EXAIEEX 247,760 453,248 A 205,488
1TAIZEMIES ABIA HZ2X S 247,760,000 247,760
= 123,880
Al 61,940
- 61,940
2Z280el0ld 29| 1,098,461 1,184,980 A 86,519
= 659,077
Al 307,569
5 131,815
307 QI2t0| ™ 1,098,461 1,184,980 A 86,519
= 659,077
Al 307,569
- 131,815
10 A SXNANEEHESIGHEX 1,098,461 1,184,980 A 86,519
1. 23280 a0l & 1,098,461,000& 1,098,461
= 659,077
Al 307,569
- 131,815
Iddss" X3 9,574,229 10,240,291 A 666,062
= 7,180,672
Al 1,675,490
- 718,067
301 LBt A= 9,574,229 10,240,291 A 666,062
= 7,180,672
Al 1,675,490
- 718,067
01 Al E & A 452 9,574,229 10,240, 291 A 666,062
182X & 9,574 ,229,000& 9,574,229
= 7,180,672
Al 1,675,490
5 718,067
ER2LHEHE2Y 17,400 18,000 A 600
= 8,700
Al 4,350
- 4,350
301 dEtE M= 17,400 18,000 A 600
= 8,700
Al 4,350
- 4,350
12 JIEtE A= 17,400 18,000 A 600
1. 222LHEHRYY 17,400,000 17,400
= 8,700
Al 4,350
- 4,350
Hel Ol AIEI SE X & ALY 3,297,568 3,266,435 31,133
Al 1,932,833
- 1,364,735
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Sel: BRHHA JBRE CER-ED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
307 glz2tol & 3,297,568 3,266,435 31,133
Al 1,932,833
- 1,364,735
10 M3 ZXNANEHI2IHES 3,297,568 3,266,435 31,133
T2 ZHE 0 E&243 K& 8,000,000 8,000
Al 8,000
2ENOIESDEY SELYX
67,440,000 67,440
Al 67,440
3.2t - N E S ERWAM=Y 1,476,000,000& 1,476,000
Al 738,000
- 738,000
4.2 SEHUAE ESUAMY 367,200,000 367,200
Al 183,600
- 183,600
5201 EE2 AU A 1,034,088, 000& 1,034,088
Al 620,453
- 413,635
6. 8IS0l &#ZMedl X
75,000,000& 75,000
Al 75,000
7.0{2101E AESHESMIOY X
59,000,000& 59,000
Al 29,500
- 29,500
8.2&5&d+H 70,200,000& 70,200
Al 70,200
9. WAL Z2& ATH 80,640,000 80,640
Al 80,640
10228 O20/&(Xala) oIl
45,600,000 45,600
Al 45,600
.ZMOIEE HElold X&E2dg elAdd N2
14,400,000& 14,400
Al 14,400
oeoly 28X 136,740 134,980 1,760
= 82,044
Al 38,287
- 16,409
307 21201 A 136,740 134,980 1,760
= 82,044
Al 38,287
- 16,409
10 M SXNANEHIS2IHES 136,740 134,980 1,760
1.0 w2 | 115,140,000& 115,140
= 69,084
Al 32,239
- 13,817
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SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
2. X g =234l 21,600,000& 21,600
= 12,960
Al 6,048
T 2,592
Heod == 1,320,000 720,000 600,000
= 660,000
Al 330,000
- 330,000
402 RIZEXt20l ™ 1,320,000 720,000 600,000
= 660,000
Al 330,000
T 330,000
02 RIZEXt 2 AL EZ (01T ) 1,320,000 720,000 600,000
T.O{0lE 22L& (11914 ) 1,210,000,000& 1,210,000
= 605,000
Al 302,500
T 302,500
2.0{30l& JIXM 2Ll (119H2)
110,000, 000& 110,000
= 55,000
Al 27,500
T 27,500
OEI0lE &5 AlHISEH XN (SSFHANEHEN 72,200 77,000 A 4,800
&)
Al 54,150
T 18,050
402 RIZEX201 ™ 72,200 77,000 A 4,800
Al 54,150
T 18,050
03 212t EF AL HI 72,200 77,000 A 4,800
1.3SF AIZ8d MLl (AlbISE)
72,200,000& 72,200
Al 54,150
- 18,050
gold8IIsEd 96,100 232,000 A 135,900
= 48,050
Al 24,025
T 24,025
Helold eZid 38,000 92,000 254,000
= 19,000
Al 9,500
T 9,500
402 RIZEX20| A 38,000 92,000 254,000
= 19,000
Al 9,500
T 9,500
02 LA THEALEZ(0IETHR) 38,000 92,000 254,000
TOHEIOIEEAMNE (OHE ) 35,000,000 35,000
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o 2R

o2l oelolEdIsEd (=& J)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
= 17,500
Al 8,750
T 8,750
2.01glolZ&doe (Zbldl) 3,000,000& 3,000
= 1,500
Al 750
- 750
EEA I XA 58,100 0 58,100
= 29,050
Al 14,525
- 14,525
402 RIZ2FXt20l ™ 58,100 0 58,100
= 29,050
Al 14,525
- 14,525
02 22t X2 AL E = (01X THE) 58,100 0 58,100
1.82&4 IO KA 58,100,000& 58,100
= 29,050
Al 14,525
T 14,525
EYHAHE X& 3,988,867 3,830,891 157,976
= 1,837,953
Al 1,200,544
- 950,370
CHAHRE XSEAMHA MBS 3,988,867 3,830,891 157,976
= 1,837,953
Al 1,200,544
- 950,370
CEUAEEAY 178,618 198,929 £20,311
= 142,894
Al 35,724
201 2Bt | 51,868 62,179 A 10,311
= 41,494
Al 10,374
01 At 22/l 49,688 60,779 A 11,001
(2er+=ul) 38,204
== DT Y- Tt 22,504,00094 22,504
= 18,003
Al 4,501
2. EEAEBEHNH2E SN 10,000, 000& 10,000
= 8,000
Al 2,000
3.CEAEEMNSEEZSEMNE 5,000,000& 5,000
= 4,000
Al 1,000
4. SEABEZESRASY I A2 I
700,000& 700
=2 560
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M CEABE X
& EYAEE ASEAMHA WS (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 140
(2g=¢) 6,300
| CHABESYIARSBA LY
100,000 »7H x93 6,300
= 5,040
Al 1,260
(=&l) 5,184
1.EYEABHEYRFIAS
8,0002 *0 x62 * 122 5,184
- 4,147
Al 1,037
02 =224l 2,180 1,400 780
1.9ER= 1,400,000& 1,400
- 1,120
Al 280
2.88R3 65,000& 123 780
- 624
Al 156
202 Odl 8,250 8,250 0
= 6.600
Al 1,650
01 = LH 4 bl 8,250 8,250 0
1.EEABEFINSEIIINYI
150,000 53 x33| 2,250
= 1,800
Al 450
2.EEAEEWAQH O I AN
20,0003 «5L x5H 123 6,000
= 4,800
Al 1,200
301 LEMZ 111,500 121,500 A 10,000
= 89,200
Al 22,300
01 MEI2EZE 6= 110,000 120,000 A 10,000
1EZAHEZZOHE 2L XA 110,000,000 110,000
= 88,000
Al 22,000
12 JIEtE 43 1,500 1,500 0
1A SARE 1,500, 000& 1,500
= 1,200
Al 300
307 gl2tol & 5,000 5,000 0
= 4,000
Al 1,000
01 2222l 5,000 5,000 0
1.2 & S2XE 5,000,000& 5,000
= 4,000
Al 1,000
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AR
=2

=7
MM CRAEE X
CEAFE 9

SEH=E
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
405 XHA&HF S HI 2,000 2,000 0
2 1,600
Al 400
01 AL 2 ZF S| 2,000 2,000 0
1.2 eHA SHHINA 2,000,000& 2,000
2 1,600
Al 400
NEotsHE 229 A& 3,365,880 3,106,892 258,988
= 1,553,040
Al 1,036,320
- 776,520
307 QI2t01 & 3,365,880 3,106,892 258,988
= 1,553,040
Al 1,036,320
- 776,520
10 A SXNANEEHESIGHEX 3,365,880 3,106,892 258,988
1. X90ts4dH 294 XN 3,106,080,000& 3,106,080
= 1,553,040
Al 776,520
- 776,520
2.XNEO0ISHEHSAXNEE 232,800,000& 232,800
Al 232,800
3.XNE0lsHE el A& 27,000,000 27,000
Al 27,000
XGOS ME Sate oMol 082 16, 184 0 16,184
= 8,092
Al 4,046
- 4,046
307 2I2t0| & 16,184 0 16, 184
= 8,092
Al 4,046
- 4,046
10 M SXAEEHESIHEX 16,184 0 16, 184
1.ANE0SHEH Sotd AL 0122
16,184,000& 16,184
= 8,092
Al 4,046
- 4,046
XNGEotsHE sA29H =0 X& 108,000 105,600 2,400
307 2I2t0| ™ 108,000 105,600 2,400
10 AISIEXAIEEHE2IHIEX 108,000 105,600 2,400
1.AL0tsSHEH sA23H =0 A&
108,000,000 108,000
ELE2XMGE N290tsSHEH F=IOHAH 14,616 14,616 0
= 7,308
Al 3,654
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 3,654
307 glz2tol & 14,616 14,616 0
= 7,308
Al 3,654
T 3,654
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 14,616 14,616 0
| S22XY NHOSHE SN
14,616,000 14,616
= 7,308
Al 3,654
T 3,654
ERRE XNYotsdE =X 51,072 51,072 0
= 25,536
Al 12,768
T 12,768
307 glz2tol & 51,072 51,072 0
= 25,536
Al 12,768
T 12,768
10 AL SXAIEEE 2 HEX 51,072 51,072 0
1.EQR2Y NdotsHdH =X
51,072,000& 51,072
= 25,536
Al 12,768
T 12,768
ANE0tsdlH 224 23t 822 X 9,600 0 9,600
= 4,800
Al 2,400
- 2,400
307 glz2tol & 9,600 0 9,600
= 4,800
Al 2,400
- 2,400
10 ALl SXAIEEE2EH EX 9,600 0 9,600
1.XNG0tSHE 334 23t 8429
9,600,000& 9,600
= 4,800
Al 2,400
T 2,400
ANE0tsde S22 08X & 43,240 42,120 1,120
Al 43,240
307 gl2tol & 43,240 42,120 1,120
Al 43,240
10 AL SXAIEEHE2EH EX 43,240 42,120 1,120
ANEotsdy S22 JHIA
43,240,000 43,240
Al 43,240
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AR
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CEAFE 9

SEH=E
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
NG 0tsdHI 108,447 109,332 A 885
= 54,223
Al 27,112
- 27,112
307 gl2tol & 108,447 109,332 A 885
= 54,223
Al 27,112
- 27,112
10 AL SXAIEEE2EH EX 108,447 109,332 A 885
1.2=XF0tsdEHXA 108,447,000& 108,447
= 54,223
Al 27,112
- 27,112
NEotsdE AKX 25 XA 4,000 4,000 0
307 glz2tol & 4,000 4,000 0
11T MISXASEX 4,000 4,000 0
T.AG0otsdH SALR /138 X2
4,000,000& 4,000
NAOtsHE AL #AF X 3,000 3,000 0
307 glz2tol & 3,000 3,000 0
11T M SXAIS EX 3,000 3,000 0
1. A0S E AHMHS XA 3,000,000& 3,000
OSSN AL d2stns 249 1,880 2,000 A 120
201 Let2d] 1,880 2,000 A 120
01 At 22l 1,880 2,000 A 120
1.0s=SXN LA DEZATE 375,000& *43| 1,500
2.EE=2 A ¥ A=F 7
400,000& *95% 380
ANSGotsdld SI#EI XN 27,120 44,160 217,040
= 13,560
Al 6,780
- 6,780
307 21201 A 27,120 44,160 A 17,040
= 13,560
Al 6,780
- 6,780
10 M2 SXNANEHE2IHEX 27,120 44,160 A17,040
1. AY0tsdEH S8 N& 27,120,000 27,120
= 13,560
Al 6,780
T 6,780
S48 XNEotsdH 23 210 210 0
201 Zer24] 210 210 0
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SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 210 210 0
| SHE NAOISHE SFAAB EHasy
70,0003 x3H *13 210
ANEotsdEe S3H&dl X& 57,000 148,960 A 91,960
= 28,500
Al 28,500
402 QIZ2HXHE01 M 57,000 148,960 A 91,960
= 28,500
Al 28,500
02 QI EALEZ (OIS ) 57,000 148,960 A 91,960
1. AY0tsdE &ZHL88 XI& 57,000,000 57,000
= 28,500
Al 28,500
HH2LZH (OIS =X 1) 1,067,823 881,274 186,549
= 428,956
Al 189,305
T 449,562
ol 2 gl 981,240 794,834 186,406
= 428,956
Al 189,305
T 362,979
ol 2AH| 97,059 94,082 2,977
101 @124 Hl 97,059 94,082 2,977
01 2= 97,059 94,082 2,977
LAZZ2RY 97,059
Jt.e=2 12,0023 *4H 34 A| 2t 12& 19,588
L.7=2 10,8413 x7H «34 A 2t 128 30,962
Ct.8=2 9,7333 x9H «34 Al 2tx 122 35,740
ct.o=g 8,798& x3H »34A| 2t+ 128 10,769
OIHA2HHI (L AMIIEBSIAAY HEolxd) 68,380 57,814 10,566
= 25,250
Al 25,250
T 17,880
101 124 dl 65,980 55,414 10,566
= 24,050
Al 24,050
T 17,880
03 RIAHAZZ2THE = 65,980 55,414 10,566
T AZ 2SN AY dgod 2
48,100,000& 48,100
= 24,050
Al 24,050
2. QM ESXNEANY dEEH Sl
4,800,000& 4,800
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AN IIESX
M HER2GFUOIE=X )
chel: ol gyl CEEEED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
LA ESNIAMNY dEgoSH HESY
4,440,000 4,440
4 CONBIEEXAAY HEols Al2esg
8,640,000 8,640
202 O4dl 2,400 2,400 0
= 1,200
Al 1,200
01 = LH 4 bl 2,400 2,400 0
| COABIEEX ALY REole EaY|
2,400,000 2,400
= 1,200
Al 1,200
IARHH(OISESHMLRH) 62,919 0 62,919
= 50,337
Al 12,582
101 14 Hl 62,919 0 62,919
= 50,337
Al 12,582
02 JIEt A 2+ 31,260 0 31,260
(AP S HIL DI H9= A L) 31,260
1.98 2,080,000x1Hx12& 24,960
= 19,968
Al 4,992
2. Nzt 224 150,000& = 12& 1,800
i 1,440
Al 360
A EEREs & EAZ3
375,000x1¥ x12& 4,500
= 3,600
Al 900
03 RIAHAZ2HE = 31,659 0 31,659
1.128 £ Al2tesg 26,823,000& 26,823
= 21,459
Al 5,364
2ANBNRY BER 2,836
.20z EER 26,400,000& *4 . 5% 1,188
= 951
Al 237
L. =224228=2 26,400,000& *3.335% 881
= 705
Al 176
. eIV AEBE= 880,400%10.25% 91
= 73
Al 18
. AMATHEEZ 26,400,000%0.908% 240
= 192
Al 48
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AN OFE=SX B
M HER2GFUOIE=X )
Sl ol ) CERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
oh.nE2EE 26,400,000& *1.65% 436
2 349
Al 87
.8 ANE = 2,000,000& »1H 2,000
2 1,600
Al 400
OIHAR2IY(SHAEIE OlSSE A ZEIAL) 146,860 161,971 A 15,111
= 100,848
Al 25,212
- 20,800
101 14 Hl 146,860 161,971 A15,111
= 100,848
Al 25,212
- 20,800
03 RIAHAZZHE =+ 146,860 161,971 A15,111
12122 0183+A12420) 106,060, 000& 106,060
= 84,848
Al 21,212
2ANENRYE BE= 12,000, 000& 12,000
= 9,600
Al 2,400
J.EIXEE S 2,000,000 «4H «13] 8,000
2 6.400
Al 1,600
4FUZAY L DESTY|
200,000 x4 «12& 9,600
5 Z3E40= 1,400,000& 4 H »23] 11,200
lHAIH (XA otSHE OtS =X WAL 606,022 480,967 125,055
= 252,521
Al 126,261
- 227,240
101 @124l 606,022 480,967 125,055
= 252,521
Al 126,261
T 227,240
03 RIHAZ 2N E =+ 606,022 480,967 125,055
1.0SS X W ALK& (279) 505,042,000& 505,042
= 252,521
Al 126,261
T 126,260
2. XS At2 S XA & (1) 1,500,000 1,500
3.UZ A Y WEEXZHI(27Y)
200,000& x27H x12& 64,800
4. HEF0td| 34,680
b XS ALE S XA 1,108,000 « 1 x23] 2,216
L. LA (F25A12H) 700,000& x20E *23| 28,000
Ch.EHAI2H(Z=12A12F) 372,0002 x62 23] 4,464
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rE=X 0

M HER2GFUOIE=X )
el J1=22Yl )
SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il
Jl=234l 86,583 86,440 143
Jl=&l 86,583 86,440 143
201 L2l 23,403 23,260 143
01 At 2t 2|l 22,624 22,624 0
(EEES=Yp 8,800
1. 24A2E 2l 200,000 24X x80% 3,840
2. ol 23 MA 1,200& 40001 x2S 960
3. HAZLAALAZEZWA 200
b HAEH 100,000& »23| 200
440N H2EA2Z A 3,800
b ZHEHENH 400,000 *2CH 13 800
L.SHIOTEHEY 300,000 x5CH 23] 3,000
(S4l) 13,824
1.OIEEXNRERFII 24
8,000 x24H 64! x 128 13,824
02 8323l 779 636 143
(S32L2LHA) 779
1.28= 779
b Bt 380&*40=S+12& 183
L. S21 2,4803 20 *12& 596
202 odl 58,200 58,200 0
01 = LH o4 1l 52,800 52,800 0
1TIIIEENYRFA Jl=0l
20,0003 102 x22H « 128 52,800
02 N 5,400 5,400 0
1.0g0l& XN=EZE SR 225,000& x2H x123 5,400
203 H R =&l 3,780 3,780 0
04 EAN2I LRI 3,780 3,780 0
1.2M2EYRFEH 350,000& *12& x90% 3,780
204 R A H| 1,200 1,200 0
01 Mg 1,200 1,200 0
1.8 HR =AY 100,000& ~12& 1,200
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AN EF 2l
Hu: BAEY
el MolEF e (el:de)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
1.UH2ERXNSIIsLEEA 28 222
X & 2,500& *1Z «4500H *95% 1,069
2.UTSTNSINSLE RS
603 x2& +2,0000H *95% 228
3.ABIIsLEEIE23SH 300,000 13| 300
(2g9+¢) 2,730
LRSS sLHEE B4
70,0003 13«33 2,730
301 LEEd = 1,000 1,000 0
09 SALAHIX A S 1,000 1,000 0
T HREFANSISLEE A S AE
200,000& x5+ 13| 1,000
OHMMEES 19,782 21,312 21,530
201 Let24d] 13,164 19,094 25,930
01 At 22/l 9,414 19,094 A 9,680
(dera=2Hl) 8,294
1.0MME S22 EEE(8+Y)S
100,000& 103 1,000
2 MENM DB OFMME SR ZHlRY 2,330
FHMAZR (R, EH S) 5,000 *50H 250
Lh.¢ - 2388
1,000 302 dil *6H 53 900
Ct.OHCH RH= 3003 x2001 x6H x53 180
ct. &35t 25,000 202 ¢l 500
O OHEEHI(Z2X, EAl &)
10,0002 »6H 53 300
B2 EX ¥ IS S
10,0002 20K 200
3.0FZ2I Dt KNI EH (ASF) L XROAZE 2 XH(
Al) THHI 1,200
. Soi0tMESE 28 =elHA
250& 4004 100
LE.ASF A2 SIE(F A, §E)
50,000 15 *2H 100
Chedeg(gads . 24,043 8)
1,000,000 1,000
4. RO S S Il o ol & 3,600
Jb. SUSH XL D1 Ol A 40,000& 604 2,400
L.Z2F 210 40,000& *30H 1,200
5. +800S ¢28 2 ABE +< 164
Jb.=8H3E JtE 4403 = 1004 44
Lh.&228 Ztel= 120, 0002 =14 120
(Sdl) 1,120
1.28 -2l & SAFNES
8,000& «5H 20 «70% 560
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AN EF 2l
My BRI
& HHEIEM 2 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
2. MEHH NS OlMME EIXES
8,000 «5H 202 «70% 560
02 =224l 3,750 0 3,750
1.Soi0fSE WA E=E BEHS
250,000& »15H 3,750
301 LEHZ 6,018 2,218 3,800
09 HALAHIX RS 768 1,968 A1,200
T.OPMMEEX & RoI==72HES WA E
& 20,0003 x15F #23| 600
2OMMMEEINESEHA =S4
8,000 «15H 23| x70% 168
12JEEd=S 5,250 250 5,000
1EEMONEAS 50,000 x53| 250
270l sS E2E4 50,000& %1000t 2/ 5,000
405 XHoHF S HI 600 0 600
01 HatH ESFH S 600 0 600
1.JHAIEE HIHE 218 ZHIRY (=D S)
300, 0002 »2CH 600
HIISECIER XJ ALY 10,000 9,934 66
= 5,000
- 5,000
402 RI2HXt20l ™ 10,000 9,934 66
= 5,000
- 5,000
02 22t 2 AL EZ(OI X TH ) 10,000 9,934 66
1.8JISE2IEXHI SR 3 A 10,000, 000& 10,000
= 5,000
T 5,000
AoszasEs o #3385 Es N 13,000 13,000 0
307 glz2tol & 13,000 13,000 0
02 It M AHE X 13,000 13,000 0
1.82388 & AHHzstas XA
13,000, 000& 13,000
Y EH Hl 1w 2t OF 28 2 = DAl 2Kl A 60,000 52,429 7,571
= 30,000
Al 15,000
- 15,000
101 @14 Hl 60,000 52,429 7,571
= 30,000
Al 15,000
- 15,000
04 JIZHHZ22XREE S 60,000 52,429 7,571
TAHERH wet OFMME JHAIEE RIAAIY 12
= 60,000,000& 60,000
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A BH22 0
Hu: BAEY
el MolEF e (el:de)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
= 30,000
Al 15,000
- 15,000
NEALSO|MS(EM) HHLH MAH. B3 51,528 104,292 NB2,764
201 gEt24dy| 19,425 19,500 ATH
01 AP 22| H| 19,425 19,500 ANTH
1.EM Y & 018332 S&I| X]
500,000 »3CH x12& 18,000
2EM HHY X BE32dE E22 M
1,500,000 *95% 1,425
206 M 2 Hl 32,103 33,792 AN 1,689
01 =4l 32,103 33,792 AN 1,689
1TEM IS e ¢
128, 000& *6 Il 2~ x44 3] *95% 32,103
MEAME AMRE =48 115,160 182,760 A 67,600
= 37,500
Al 32,500
- 45,160
NEAME MRS F4 20,000 17,400 2,600
= 10,000
Al 5,000
- 5,000
201 et d| 9,000 6,400 2,600
= 4,500
Al 2,250
- 2,250
01 AFR 2t 2| bl 9,000 6,400 2,600
1.MEtA sMMEAMN S22 S 9,000,000 9,000
= 4,500
Al 2,250
- 2,250
301 et A= 11,000 11,000 0
= 5,500
Al 2,750
- 2,750
09 SHAIAHI X & 2 11,000 11,000 0
1.24H8HE N ¥ S=sA2| 11,000,000& 11,000
= 5,500
Al 2,750
- 2,750
EAOtL e K2H 55,000 75,000 A 20,000
= 27,500
Al 27,500
301 et M= 55,000 75,000 A 20,000
= 27,500
Al 27,500
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2N BZ2el
=R R R
Cel HEAME ANSE XX cHol A E)
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 o A o SSa H RS2
12 JIEtE2 &2 55,000 75,000 A 20,000
1EEAZOIEN Al 55,000,000& 55,000
= 27,500
Al 27,500
M= 40,160 41,360 A 1,200
201 dEtEAY 40,160 41,360 A 1,200
03 A2 HH 40,160 41,360 A 1,200
1. 20t JI= dna 2 34,010
JF .2 A 70,0003 *6H x38JH 12 15,960
L.28 500, 0003 *38IH 12 *95% 18,050
2.9 &8 oA 29 6,150
IOt 2 A 70,0002 *2H x 10 & 1,400
[ 500,000 * 100 2 *95% 4,750
Moo 22 742,051 758,375 A 16,324
= 293,380
Dl 155,892
Al 213,891
- 78,888
hiorsrd 2el 23t 742,051 758,375 N 16,324
= 293,380
Dl 155,892
Al 213,891
- 78,888
olE=Z2ti= 2tel &2 st 35,762 21,723 14,039
201 LEtE2 49y 13,912 8,323 5,589
01 At 2t 2lY 10,186 5,272 4,914
(et=2H 7,432
1.&883 & =R =EE2= NE 1,292
.o 60,000& *203] *95% 1,140
Lt. =2 403 *2F x2,0000H x95% 152
2.2 F 2IBAG 300,000& *43| *95% 1,140
3.2F2LIEHE Al 2 A | 5,000,000& 5,000
(m=dl) 570
1.0HEgA &4 O & =58 TS|
100, 000& *4H x95% 380
2.00 H S8 OFA 50,000& x4 x95% 190
(Z&Hl) 2,184
1.000129 ol - Z22H 2D 44 29
8,000& x2H x120! x70% 1,344
2. HEgA &8st 8,000 10 x 15 «70% 840
02 s329Y 3,726 3,051 675
(BE222 XAl 3,726
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AN EF 2l
M UIIE z2el
Sl 418 2olYs (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
1.0HAE S BHEEL HEHE L QHUHE 2
23 2,826
Jb. et 380& *4,500H 1,710
Lh. Sl 2,480& 4504 1,116
2.0NBXASE, AdHANLH & SHURRS
75,000& x124 & 900
301 2N = 1,450 2,400 A 950
09 SALAHIX A S 600 1,150 A 550
1.00200lgtsEs AHIE4 20,0002 15 x23| 600
12 JIEtE4 3 850 1,250 A 400
1.832g AR AF 50,000& x10A 500
2. 22O HEHE 70,0003 x5H 350
405 THAHE SH 20,400 0 20,400
01 AL EZFH S 20,400 0 20,400
L3 Ed 228 g 7Y
20,400,000 = 1CH 20,400
SISOt A 2t e 4,036 14,882 A 10,846
201 Yet2 | 4,036 4,882 1846
01 At 22l 2,788 3,538 AT750
(Zer==gHl) 2,788
1. 2HZA =25 342
JHOHH =F DI 193,000 *13] » 1CH x90% 174
L+.CO/HC= & DI 104,000& %13 *1CH *90% 94
Ch.A8=FDI 40,700% 13| *2CH *90% 74
2. 2HXHEINL ARE 1,930
JbOITEH 47,0003 *10BOX*50% 235
L. HXIEH 53,000% *10B0X*50% 265
CHE&EOLA 250, 000& =24 500
et EZZE 200,000 »2JH4 400
Ob. &b HEA 140, 000& *2H 280
gt et &2 S 10,000 x5+ 109H *50% 250
S.HHEOtA Ch==2ted KA AIQI A
380& x1,0000H 380
4 0HHEHS2 28 WEHSIOXAM M
68& *2,0000H 136
02 2524l 1,248 1,344 A 96
(A2 & Hl s Xdl) 1,248
1. 83 =E & 300,000 =23 600
2. 280 & =X DNEREX RF
1,350& %404 *12& 648
Ao 2M SHX& 173,213 93,000 80,213
J| 155,892
Al 8,661
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A 32l

b
Hz: (o129 22
oled 2223 )
SA BB (SH) - NRAY - B ﬁlgﬁ HRE2
- 8,660
301 et A= 173,213 93,000 80,213
J| 155,892
Al 8,661
- 8,660
01 Al E & A 462 173,213 93,000 80,213
1.2 H =6 X& 173,213,000 173,213
J| 155,892
Al 8,661
- 8,660
LS £Y0E Hel A& 100,880 98,810 2,070
= 50,300
Al 25,150
5 25,430
201 et 9| 280 0 280
01 AR 22l ] 280 0 280
1.2dI01E &I KSFAY AAL =5
70,000 x4H 280
402 SI2F 20| & 100,600 98,810 1,790
= 50,300
Al 25,150
- 25,150
03 2t EFAFE HI 100,600 98,810 1,790
1.2dI0lE XMelX& At 3,440,000 *23= 79,120
= 39,560
Al 19,780
- 19,780
2.7 LdHE FEH S| 3,000,000 2= 6,000
= 3,000
Al 1,500
5 1,500
3.HI =S4 & H| (~50m") 1,720,000 x1= 1,720
= 860
Al 430
- 430
4 . Hl =€ & D{H| (51~200m" ) 6,880,000 2= 13,760
= 6,880
Al 3,440
3 3,440
e J=sA B2 AXX& 290,000 75,000 215,000
= 174,000
Al 116,000
402 SI2F 20| ™ 290,000 75,000 215,000
= 174,000
Al 116,000
02 CQI2ZtXIE AL E X (0| & THS) 290,000 75,000 215,000
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SN BZRD
PRSI ey 2t
e Jletd 2el st (2 &HH)
- _ _ RE]
CEE B (BH) - HBRAY - BAS %Ei HR=2
FEER R IE
290,000,000& 290,000
2 174,000
Al 116,000
OMSA SEHHIZS o2 AX3 118, 160 135,960 A 17,800
= 59,080
Al 59,080
101 Q124 H| 111,760 115,520 N 3,760
= 55,880
Al 55,880
04 JI2ZtHIZ22NEES 111,760 115,520 N 3,760
1.00HIH X EYHHI= o ZEAIAFEY o1 21| 111,760
oE=2 1,954,000& x4H 10 78,160
= 39,080
Al 39,080
L4l EE 200,000 x4 x10& 8,000
2 4,000
Al 4,000
O &40 2 800,000& x4 3,200
2 1,600
Al 1,600
k.o gl 20,0003 «4H 250 20,000
2 10,000
Al 10,000
Of. Il £ | 200,000 x4H 800
2 400
Al 400
Ht. W S| 400,000 x4 1,600
= 800
Al 800
201 LBt 9| 6,400 20,440 A 14,040
= 3,200
Al 3,200
01 AP 22| d| 6,400 20,440 A 14,040
(der==4|) 6,400
1.5S3E8H ARE 6,400,000& 6,400
= 3,200
Al 3,200
dIOIE A=E2 T A 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 5,000
- 5,000
402 SI2FXHE0| M 20,000 0 20,000
= 10,000
Al 5,000
- 5,000
03 QI 2HS EF A HI 20,000 0 20,000
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AN EF 2l
M oy 22
S torEad 2eldst (&)
. SfE|
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
SdO0IE A=2 T A 20,000,000& 20,000
= 10,000
Al 5,000
T 5,000
=& ze 225,964 1,018,068 AT92,104
Al 10,000
T 215,964
SEQAARE 40,964 78,068 A37,104
Al 10,000
T 30,964
&g o 25,909 47,768 A 21,859
201 L4l 25,909 25,768 141
01 At 22l 9,301 9,790 A 489
(dBr=EHl) 9,301
1.ofdFSMEH 2 5,976
I RERXM(EHHE,EFHE )
160, 000 & *30BOX*95% 4,560
L. SHeIM (22, 2H)
50,000& *x10& *95% 475
CHOIEFZMEHI (S, OIS &S 8)
50,0003 * 104! *95% 475
ch. M etA of 70,000 *7 X x95% 466
2.=2AN M=E3 P& 1,520
Jb AR TN (24, 42 )
2,400& *2007H *95% 456
L.=aldg 3,200 *3007H *95% 912
Ch.g202d 1,600& x1007H *95% 152
3.2 YN HIIS Ml
120,000& = 10& *95% 1,140
4. 0HEgA B33 2 ofdYH TI=d 2
100, 000& 7 H *95% 665
02 =224l 16,608 15,978 630
(2322 < WAl 16,608
1,288 SEHZ 16,608
Jb. gt 380& 30,0004 11,400
Lh. Sl 2,480& 2,100 5,208
3t 2el 5,055 5,300 A 245
201 Let2d]| 5,055 5,300 A 245
01 AL 22l 5,055 5,300 245
(CEEES=Y- 5,055
1.2E Maloly 4,655
B EASAAM & HIAM
100& %40, 0000H *95% 3,800
L. XNEHZEL 45 6003 +300F *55 +95% 855
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AN EF 2l
Bu: 2z
el =E I 2t (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
2.0 SSHELY 2a=HHMa
40,0003 * 100 & 400
S 2 10,000 25,000 A 15,000
Al 10,000
201 Let249] 10,000 25,000 A 15,000
Al 10,000
02 =24l 10,000 25,000 A 15,000
1.2333&4 A2
50,0003 1000 2 #23 10,000
Al 10,000
Xot==2el(Xot=2elSE3H) 185,000 940,000 A755,000
Xlot=2tel 185,000 940,000 A755,000
201 Let2d] 21,475 15,695 5,780
01 At 2teltl 17,209 12,615 4,594
1.Act=0lER2= Fuzd 2,575
b NGt=0182E3 DAAM 50& *1,500A 75
Lh. Xlot=2td E2=3SHE 5,000 50004 2,500
2. BRHI=ET E57Y 3,920
.= a5 7,000& x120kg 840
Lt .3t & Al HISSX 7,000& *440kg 3,080
3. XHE Y Xt 800,000& »12& 9,600
4.91385 HE3 HFISEHI
200,000& #2021 %23 800
5. XS0lM===2 314
b XAzsl =22 22,0003 ~12& 264
UH.X2x= 50& =1,000A 50
02 8322l 4,266 3,080 1,186
1.Xot=2 SERS 1,066
JF. gt 380& x1,500H 570
L. &I 2,480& x200A 496
2. Xt 28l 2,600
XX sF:4 200,000& »12& 2,400
LE.XEZALDA DBREZ 100, 000& 23] 200
3.XGt= UHSASALAE SRS
50,000& 123 600
202 04 Hl 2,000 2,000 0
01 = LH YI 2,000 2,000 0
1.A6t+=8E S&X HlwAs & AZF 0
250,000& #201 %43 2,000
401 Al HI L 2T 8,100 34,800 26,700
01 A& Hl 8,100 34,800 226,700
1.Xot+ HEB |&=H 3,000,000 *20H 2 6,000

_80_




AN EF 2l
Ha: 2TBE
el Xots=2el (Xst=22l SE3AH) cet )
= - 4 14
SN EE B (BH) - HRAY - BES e Hl D= 2t
&k o
2. 2X X5t ERAE &X 700,000 *3H 2,100
801 GilHIbI 153,425 887,505 A734,080
01 Etoilgl Bl 153,425 887,505 A734,080
1.01 818 153,425,000& 153,425
HE2IZH (2 2e) 180,877 171,003 9,784
A29H 94,849 87,651 7,198
ol 2| 94,849 87,651 7,198
101 @14l 94,849 87,651 7,198
01 2= 94,849 87,651 7,198
T AZ2Z2R4 94,849
Jt.e=2 12,0023 «5H «34 Al 2t 128 24,485
.72 10,8413 x8H +34A| 2t %128 35,386
Ct.8= 9,733 x7H *34A 2t 128 27,798
ct.og 8,798& x2H «34 Al 2tx 12 7,180
=22l 86,028 83,442 2,586
Jl2&tl 86,028 83,442 2,586
201 Let2d] 21,048 20,312 736
01 At 22l 21,048 20,312 736
(ger=&Hdl) 7,800
1. 2A2E =2l 200,000& 23X x80% 3,680
2. 5544002t B A Al H & 40,0003 #2422 960
.EH/EEY 200,000 *3CH 23] 1,200
4. Z2ITRlE EH/E™  200,000& 45 *23] 1,600
5. 83=J1%2 X4l 30,000& 128 360
(S&tl) 13,248
.22l BERFAINE 54
8,000 x23F 641« 123 13,248
202 odl 60,000 57,300 2,700
01 SLHOIYI 16,800 16,800 0
123204
20,0003« 10 x7H x 128 16,800
02 X 43,200 40,500 2,700
12BN ZASSSR 225 0003 +16H«123 43,200
203 PR =&l 3,780 3,780 0
04 EAN2IHRF=EHI 3,780 3,780 0
1.012 350,000& »12& x90% 3,780
204 A=A H| 1,200 1,200 0
01 ¥R 1,200 1,200 0
1AM = 100,000& =122 1,200




N = 0l & At & Ml A

20218 & 204 LBt H  JIEIE Y| H SXNEHMY ~ A=t}
2AM: =g
B game 2 HIIS2AY
ool Hazel (29 a8)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
A& &=t 36,772,963 31,473,386 5,299,577
2 100
Al 165,700
- 36,607,163
Haozel L HOIS2HE 23,299,690 18,933,016 4,366,674
2 100
Al 165,700
- 23,133,890
Az 8,733,855 7,910,286 823,569
NEsAIS HAHE = 1,520 1,600 A 80
201 LEt2 Y| 1,520 1,600 A 80
01 AFR 22l dl 1,520 1,600 A 80
(eeta=H|) 1,520
1. AEEAIE 88 NS 570
OF. & =S M & 50, 000& *2 1 *95% 95
L. E2=2ZHH 500,000& *95% 475
2. =B Y HAHIE 950
. EESHH 1,000,000& *x95% 950
HAYHR A2 76,756 76,755 1
201 et A bl 72,556 72,255 301
01 AFR2 2t 2l Yl 68,123 67,737 386
(gert==24|) 17,324
1.8A8E 15,334
FHAESHIUZR E) 3,500 #5004 1,750
Lt Ot2E A0 13,584
1)80Kg O} CH 2703 *2,00001 = 12& 6,480
2)200Kg O CH 592& *1,0000H x12& 7,104
2. Y EEBE 2N 1,990
Il AHEMY IS AEIAH
100& x10,0000H *90% 900
L. A2 /1A 50,000 104 *80% 400
Ch. MY SHHEESHE
100& *23J1 = *3000H 690
(HAXNR2ER S MEIZSI S2HH]) 13,440
1.H3AXNSHEI NMESAHI
8,000& x20 x7H x12& 13,440
(BAX2dE W=2Hl) 1,034
1.02(2XN=EE) 40,0003 *8H *95% 304
2.=2=2(2XNEE) 56,000& *8 x95% 426
3.29 40,000& *8H x95% 304
(MEHII S HHIH HOH) 600
1. 81913 3o 100, 000& *3H *23] 600
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EXN: =&
M HAZe € HIIS2E
Cel: HAazel (e H)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
3.0t& X)) 30,000& 6H 180
4 ZHOLA G 50,000 x6H 300
5.0t B2 30,000& ~6H 180
6. &4A 9 50,000& »6H 300
201 et | 24,144 2,144 22,000
01 AFR 2t 2| H| 24,144 2,144 22,000
(LBt=2H|) 23,604
1.=2El3Z Ss&H F#¢ 794
.2 X 2,000 180 = x80% 288
Lb. O 0 @ 1,000 *2007H *80% 160
CHOIEH(E AN, 22,0t S)
800 *180JH *3Z *80% 346
2. 28X HIJIZS Meldl 270,000 *33| 810
3.SSMAME =2 22,000,000 22,000
(S&Hl) 540
1.2EHAEZ 2 oMY DI -Hel 2Hald]
1,500 «180YH *23| 540
MEHIIS =H - 28t 4,748,774 4,231,436 517,338
201 et d| 2,800 0 2,800
01 AP 2t 2| bl 2,800 0 2,800
(2944 2,800
UBMRD| HOHA BIISIR EALY
100,000 »7H 700
2.SAZMY D] MO OIS A4S
100,000 »7H 700
. AEE MOoA ot &Y
100,000 »7H 700
ATEHIIZ MON BIISIE B2y
100,000 »7H 700
207 30 | 15,000 32,000 A 17,000
01 g 15,000 32,000 A 17,000
1.+ HEIH oIS
15,000,000 « 1Al 15,000
307 2Iz2to| & 4,730,974 4,199,436 531,538
05 QIZ2tREF 2 4,730,974 4,199,436 531,538
1VHMEHIIZE =2 2
4.,730,973,280 4,730,974
HII2 Xl 1,926,125 1,760,640 165,485
201 gBt2Ad| 698,525 600,000 98,525
02 2% H| 698,525 600,000 98,525
1.HIOI 2K 8= 698,525
Jb.OHE 15,000& *38,500€ x1.019 588,473
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AN A=
B yamel 2 HIISTY
& Faze (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Lt A&24 10,000& x10,800& *1.019 110,052
308 XXM SOIA 1,227,600 1,160,640 66,960
N 3IN2SUHUS3AEAE A 1,227,600 1,160,640 66,960
1.HEHIIE Heldl 18,600& #5,500= 123 1,227,600
HAXE 2 512,037 528,342 A 16,305
201 Let249] 510,537 501,590 8,947
01 At 2teltl 7,239 2,580 4,659
(der2=2dl) 2,487
1LEAXDX 2 (=402 MHR2EE 8)
155,000 = 122 »95% 1,767
2. 8A2XIXNE ISR
30,0003 +2CH*12& 720
(A712E9) 4,752
1. 8AXDX f3H 22|
396,000& 128 4,752
02 2324gHl 503,298 499,010 4,288
(B222 2 JAl) 34,490
1LEIANEZ(EAXDX)
380,000& = 12& x90% 4,104
2. T AEZ(EAXDX)
360,000& = 12& x90% 3,888
. ASIHEH 13,860
b EAXE 400,000& *7CH 13| *90% 2,520
Lt.JIEFXHE 300,000 *8CH 131 *90% 2,160
Ch.saSMXdI =828
600,000 *12CH 131 *90% 6,480
ct. &3 Xt 500, 000& *6CH * 13 *90% 2,700
4.83J18AN =2 4,232
JbEAX 55,0003 *7CH *23] *90% 693
Lt . JIEFXHE 47,0003 *8CH 23| *90% 677
CH8AaSMy Il LTk
55,0003 = 12CH x23] *90% 1,188
et &l 2 Xt 55,0003 *6CH x23] *90% 594
Ob.CNGXHE SJ1& At
400,000 *3CH * 13| *90% 1,080
5. 233MERE=S 8,154
Jb.EaX 190, 000& *7CH 23] x90% 2,394
Lt JIEFXHE 75,0003 *8CH 23| *90% 1,080
Ct.8ASMY D =& 28Rt
200, 000& *9CH 23| *90% 3,240
ct. & B Xt 200,000 *4CH x23] *90% 1,440
6. XtS XHAl 252
Jb.1.258 35,0002 »8CH x90% 252
(A2 & Hl s Xdl) 1,900
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A A=
B game 2 HIIS2AY
Chel: Eazte (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
1. E3AXDX SA2el 2,000,000 * 14! x95% 1,900
(Mg, Letdl): IR, ZH X, 2= 466,908
IRESEAPN 1,200,000 +7CH = 12& x90% 90,720
2.0 EF X 250,000 «8CH 123 «90% 21,600
3.8 Z2MY D =E2EX
1,700, 0003 = 12CH 123 «90% 220,320
4. 83Xt 2,000,000 x6CH» 128 x90% 129,600
50 HZEX £ NIRES
778,000 +6CH 4,668
405 RHoHF S HI 1,500 0 1,500
01 XL 2 ZF S| 1,500 0 1,500
1. 83AXDXN BBIE3EI 2
1,500, 000& = 1CH 1,500
MEHIIE =8 28HEH HE 110,000 0 110,000
405 Kt&HF SHI 110,000 0 110,000
01 XY 2 ZF S| 110,000 0 110,000
THEHIIE =HXE 7Y
110,000, 0002 = 1CH 110,000
MYJISEMNSE MES 910,199 857,198 53,001
201 Let249] 910,199 853,238 56,961
01 At 22l 907,719 851,108 56,611
(der24l) 903,759
1.2 0 SEHME 746,330
Jt.5¢8 33& *750,0000H4 24,750
Lt.10£ 413 3,800, 0000H 155,800
Ct.20¢8 58& *4,100,0000H 237,800
ct.304 85@ *500,0000H 42,500
Ot.504 1242 x800, 00004 99,200
Ot.752 169& 200, 0000H 33,800
gt. 1004 2192 600, 0000H 131,400
A 22 & (500 ) 124@ %170, 0000H 21,080
2.812 & ol 4y 89,584
b g d 6.4%+10,920,0000H 69,888
L. ZHete olay 243 «675,5000H 16,212
Ct.etAactdl ol 2863 x12, 1800H 3,484
EEHN=FE sHAUH 250,000& »63| 1,500
4. A2 E SR21DXA 85& *5,0000H 425
MYINISE A IIAE S
800& 40074 2 320
6.EE2HMSE & SAESLFZ S =il
3,500& «16,800A 58,800
7T EEHSERUMRL RIUI(EX, MRS
25) 100,000& 123 1,200
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AN A=
B game 2 HIIS2AY
el ®ap? (el @2)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
g.MIISE SFMMe T2 2 23H
H S X2 =4 1,400, 000& *43| 5,600
(ATR2EHR) 3,960
1. AGDIRBSSEE D 23U ESHH
330,000& x12& 3,960
02 2324l 2,480 2,130 350
(2322 < WAl 2,480
LAY SEHNSEHHE=ESRER
2,480& +1,000A 2,480
SZHH RS HYEEHM 2E 6,250 6,770 2520
201 Let249] 3,250 3,770 A 520
01 At 22l 3,250 3,770 A 520
1.0FCH (80kg) 2703 =5,0000H 1,350
LR FSEY)] 3,000& 3004 900
3.8 2503 *4,0002 ¢l 1,000
303 L&t 3 3,000 3,000 0
01 243 3,000 3,000 0
1 E2dEEI 24+ S HdESNUEH AIY 3,000
DI 1,000,000 101 = 1,000
L2 700,000& 104 = 700
CH. & 400,000& 24 = 800
ct.=™ 250,000& 204 = 500
HOIE S8Uis 22 174,492 248,492 AT4,000
Al 39,700
T 134,792
MYdl 28HHE ANEEHS 102,292 134,592 A 32,300
201 24| 102,292 81,442 20,850
01 At 22l 55,756 41,626 14,130
(get+=&dl) 53,740
T.AACIY 2 2L 17,018
b 2SR ZEDXNA 1,520
1)OCRL X A 50& *16,0000H *95% 760
)BT 50& *16,0000H *95% 760
L. =8HEZ DAL A
1,000& *2,0000H *95% 1,900
Ch.=8tHE dEX M=
50& *20,0000H *95% 950
ct.=8tHE =2 M
7,000% «5001 *23H & *95% 7,648
O 2HQ E228 7 (HEMEHR2IF
&) 5,000,000& 5,000
2. UAHERUNE EHE ZEH EUHAY
200, 000& *4H *95% 760
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SN KRS E D
Iu: gAame L HIISAY
e HIIS2 S8uE 2el (2 &HH)
- - _ L=
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlgﬁ HDZ2
J.28HHIZE 24228 2 4,652
OF . & 250 *2402Z 2l 128 x95% 684
L. OHCH 270 «4000H 12 *95% 1,232
Ch.ez=od I=24H(st2)
50,000& * 162 x95% 760
e85 I=H(SEH)
100, 000& * 162 x95% 1,520
0r. 9 30,0003 162 x95% 456
4. HUHEHJ|AS 28 228 7 950
b A2 ¢ 1,000,000& *95% 950
b ASESHEIXNY 2eE &1 30,000
hgMEE S AL H Ot 2S)
600,000 *500H A~ 30,000
6LEHSII MY BHUARY BAIIYRE
30,0002 ~12& 360
(=) 2,016
1. M D SHHISSS (02 ME)SE224MH]
8,000 *5H x6A! « 122 x70% 2,016
02 332gH| 46,536 39,816 6,720
(2222 2 HMA) 37,536
1. EHHSWEHZSIDIANAN RER2 37,536
JF. Bt 380 x400H 12& 1,824
L. S21 2,480% 1,200 x12& 35,712
(A& =Y S XH|) 9,000
1.28 X120 Ols&X & SAL4H
300,000& *30CH 9,000
MY D SEHE NDZMNZ 2,000 2,000 0
301 et M= 2,000 2,000 0
12 JIEtE & =2 2,000 2,000 0
1.MAYIIRHEIAND ZAZ 50,000 x40 2,000
MY I 2HED| OEAAE 30,500 0 30,500
201 Bt 5,000 0 5,000
01 AP 22| H| 5,000 0 5,000
1.22832 € U (L]/]sS, ed241237)(F
A 22) 5,000,000& 5,000
405 XHo&HF S HI 25,500 0 25,500
01 XA 2 ZF S H| 25,500 0 25,500
1. M0 PEHED X CCTV & X (7 200l A
292) 5,100,000 *5CH 25,500
MDD PEHED] HEAARH(EX) 39,700 66,000 A 26,300
Al 39,700
201 et 9| 2,000 0 2,000
Al 2,000
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EXN: =&
B yamel 2 HIISTY
2. HOIS2 S8us 22l (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
01 AP 22| H| 2,000 0 2,000
1.82e8ls2 S X, (=2S)(A N9
AS) 2,000,000& 2,000
Al 2,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 2,000 0 2,000
Al 2,000
01 Al&HI 2,000 0 2,000
1.2l ZH(EHES)(Al XEE9AY)
2,000,000& 2,000
Al 2,000
405 XHA&HF S HI 35,700 66,000 A 30,300
Al 35,700
01 XA 2 ZF S| 35,700 66,000 A 30,300
1. 08018 = HREE SUHIESII (0S4 22X
210 20H & X)) (Al RE3I9AFS) 10,200,000 10,200
Al 10,200
2.01s4A S HED| S CCTV(22 X2 01) 204
AXI(Al XIEEOAIY) 10,200,000& 10,200
Al 10,200
30828 Hel 2SJl(0lsa 2 X2 0l 20
AX)(Al XIG3 9 ALY) 10,200,000& 10,200
Al 10,200
4. MY D D] 24X CCTVA X (Al XI 3| 9 At
o) 5,100,000& 5,100
Al 5,100
HOI2 2MAH L Id HWES 10,338,831 8,566,951 1,771,880
= 100
Al 126,000
- 10,212,731
MEEssE 221 ¢ Hal 3,858,163 2,765,148 1,093,015
201 gBt24Ay| 14,000 4,400 9,600
01 AFR 2t 2| H| 14,000 4,400 9,600
(LBt=2H|) 14,000
1.JHEESE 22z 3= /st 222 M
At 100 20,0000 1= 2,000
2.MEE 2tls Oy 2
;000 *3, 0004 12,000
307 GI2t0| & 3,844,163 2,760,748 1,083,415
05 QIZ2tE 2 3,844,163 2,760,748 1,083,415
1. HEE2SsH, 28 d82AE X2l
3,844 ,162,950& 3,844,163
ME2HYEE Ald SUSAIS 4,000 28,000 A 24,000
201 Bt 4,000 25,000 A 21,000
02 E2=2=2%H| 4,000 25,000 A 21,000
(Al ZHI KXYl 4,000
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2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 3,775,133 3,219,454 555,679
05 RIZHRI & 3 3,775,133 3,219,454 555,679
| SASEHIIS +R2H (HB242)
1,885,650,800& 1,885,651
2.3AESFRHIIE HMeldl(et™elAld)
1,889,481,130& 1,889,482
308 A EHHSOIA 518,000 425,880 92,120
1132 SoHUHSBHEAEALS I 518,000 425,880 92,120
1.SASFHIIEMH(B S M)
518,000,000 518,000
SASRHIIS 28 AY 11,720 11,360 360
201 Let24d] 6,720 6,360 360
02 =24l 6,720 6,360 360
(NEEHI S XIH) 6,720
|eAa228) SN
280,000& *2CH*12& 6,720
301 LEXZ 5,000 5,000 0
12JEEd= 5,000 5,000 0
1.E3ASRHIIS Z2EAY 24
5,000,000& =14l 5,000
SASIHIIS 223 A (EX) 72,000 290,000 A 218,000
Al 36,000
- 36,000
401 Al HI K 201 I 72,000 290,000 A218,000
Al 36,000
- 36,000
01 A& HI 72,000 290,000 A 218,000
1T.RFIDII B SASMY I SEHIII EX
1,600,000& »20CH 32,000
Al 16,000
- 16,000
2.RFIDDIE SAESMY Il 2210 &X
40,000,000& = 1CH 40,000
Al 20,000
T 20,000
SASMYI HM=ZSE /s 2 4X(HEEEX 40,000 0 40,000
2)
Al 40,000
401 A& HIZ 201 8] 40,000 0 40,000
Al 40,000
01 A& HI 40,000 0 40,000
1.2A28MYD ME2SE 98t 2I] X (E
AZ2153, BHZE2R Q) (Al 2HUHAS2)
40,000,000& 40,000
Al 40,000
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AN A=
M HAaze @ HIOISZE
SRl AIE HOIZ 22 CERED
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
MSE HIIS 2l 10,512 10,287 225
AMSIE HIIS 2l 10,512 10,287 225
201 Let24d] 10,512 10,287 225
01 At 22/l 7,452 7,452 0
(EEES=Yp 1,500
.22 EAMEEHII=SS HMeldl
300, 000& »5CH 1,500
(S4l) 1,152
|LEEHESS ¥ BT S|
8,000 x34l x4H « 123 1,152
(dxrz) 4,800
LA EHDIE 33X Xt
400,000& 123 4,800
02 =224l 3,060 2,835 225
(SS23LHA) 3,060
TAHEZHDISHHENEASEN S REE 1,620
Jb. et 380& x1,000H 380
Lh. Sl 2,480& «500A 1,240
2 ANEEHE g 7FHI 120,000& =128 1,440
HoIZ2X2IAME(HIISH2IANE EXNAMNSSLIAH) 4,042,000 2,197,000 1,845,000
XML HIISHAIELEXIA 4,042,000 2,197,000 1,845,000
802 BHEt= DI EF 4,042,000 0 4,042,000
03 JIEtEtEt 3 S 4,042,000 0 4,042,000
1.H3XF HIISHeANLRES BtHE
4,042,000,000& 4,042,000
HE2HA U (AE =& t) 13,470,273 12,537,370 932,903
ol 2d | 13,367,125 12,434,222 932,903
ol 2| 13,367,125 12,434,222 932,903
101 @124l 13,367,125 12,434,222 932,903
01 2= 131,657 127,619 4,038
TAZLLZESE 118,292
Jt.6=2 12,0023 x7H x34 Al 2t %12 34,278
.72 10,8413 x11H «34A| 2t+ 128 48,655
Ct.8= 9,733 «8H «34Al 2t 12F 31,769
ct.ozg 8,798& x1H +34 Al 2tx 128 3,590
2.54228 13,365
DIVa= 87,1493 x2H 652 11,330
Lt.8= 78,2393 x2H x 132 2,035
02 JIEt& B = 169,468 0 169,468
(AIZFH B RIQ DM Q1A 8l) 169,468
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2N
X ZH -
L= B

el

o g
19 02 0
HO O A

02 09 o

i
(e =e)
bl

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
1.3 20,968,500 x5H 104,843
2. XML& b 20,968,500 *4% 839
3. 41049 14,000, 000& 14,000
4. A2HRAE 8,798& *34 Al 2t+5H x 12 17,948
5084 120,000 x5H 123 7,200
6.3 Z Al 140,000& 5 122 8,400
7. X832 XUl (3BAI2HH 22 A

126,870 5 128 7,613
8.CHRIE Sl (35AI2HH 22 A)
43,7503 x5H 12 2,625
9.5 100,000& x5H 123 6,000
03 RIAHAZZ2THE = 13,066,000 12,306,603 759,397
A I RZ Q12d]) 12,767,212
1122 2,464,620& x170H 123 5,027,825
2.4 03 2,400,824
Jbolg=g 2,664,620 x170H x200% 905,971
Lh.32+% 2,664,620 x170H x80% 362,389
Ch. M & et 2,664,620 x170H x250% 1,132,464
3. A8+ 734,400
. E=YRE 100,000& x170H 123 204,000
L Zg &g 100,000& *170H x 12& 204,000
Chots=¢ 100,000& x170H 123 204,000
ct. 32EIht 3 60,000& 1708 «12& 122,400
4. BEFIHY| 2,664,6203 x170H x120% 543,583
5. <& H 8,706,632,000& *4% 348,266
6.xU2R+E 1,554,204
5Lz
18,6403 1 . 5x8A 2t+170 x 13 494,333
Lt.oAXt==4 18,6403 *BAl 2t+170H «19L 481,658
ChoAIERI =&
18,6403 x1.5%170F 4 Al 2+ x263] 494,333
ch.of2tet s =g
18,6403 *1.5%4 Al 2t 10 +753] 83,880
7J|Et=E S 1,037,832
DIBUNIER- g IRy = 469,400& x10H #4 3] 18,776
Lt &2 Z 980,000
NEHEAZ 200,000,000& x4 H 800,000
2)%= A El& T 180,000, 000& »1H 180,000
Ch.B0E XS
((4,786, 1903 *68%) /2)*24 N & +1H 39,056
8.22 X RaX =l 600, 000& x170H 8% 8,160
9.9123 9,500
Jb.=2 5,000,000& »1H 5,000
L. &oll 1-42 3,000,000& x1H 3,000
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L= B

el

N
HHS YA (HBEBD)
ol 2yl

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2

Ct.& ol 5-82 1,500,000 x1H 1,500
10.MBENEYE B2 1,102,618
AL EE 10,264, 191,000 *3.34% 342,824
L. L olexegd 342,824 ,000& *10.25% 35,140
Ch.=00d3288 10,264, 191,000& *4.50% 461,889
. AMTHE E 10,264,191,000& *0.91% 93,405
0. D828 10,264, 191,000& *1.65% 169,360
(ml=4l) 117,068
1.&8e= 59,500
Jl.ot= 50,000& x2& x170H 17,000
Lh.s= 50,0003 *2H x170H 17,000
Ch.orZ x| 15,000 x170H 2,550
[l = =1 )] 25,000& x1704H 4,250
0f.gtst= 70,000& *170Y 11,900
S| =R =) 40,000& *170Y 6,800
2.29 50,000& x170H 8,500
S 70,0003 x2Z | x170H 23,800
4. 242 5,100
Jb.ot& D] 15,000 x170H 2,550
Lt.S &I 15,000& x170H 2,550
5. &2 18,668
. gtsr &2 10,000& x170H 1,700
L. &#i3 g 300& *5Z M x170H = 12& 3,060
Ch.&4HIDE 900& *3Z Hlx170H x12& 5,508
ch. el er X &2 10,000& x70& = 12& 8,400
6.2 XOtAT 1,500& *1,000& 1,500
(Z22Hl) 2,000

1LEAFAX 2 MY I 24|
5,000& x50 x4 3] 1,000

2. 9ZE MAHAE MHIIH™H2l 24|

5,000& x50 x4 5] 1,000
(E2MEEaD 2R 2 AHH|) 36,980
1.8 33,391
b oeEs8seE) 1,757 ,160& x12& 21,086
Lh. &= 1,757, 160& x240% 4,218
CH. 2 &5ty 1,757, 160& x120% 2,109
ct. S A 130,000& *12& 1,560
(I E==E=P s ] 70,000& x12& 840
gh . AlZERl =S 11,040& *1.5%x10A| 2t x12& 1,988
A ARG 88,320& x18 1,590
2ANENEY BEE = 3,589
.42 d 33,388, 000& *3.34% 1,116
L. -oleae s 1,115,000& x10.25% 115
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SN X E e
M HE2G Y (KB =2
ol 2oyl
SA BB O () - MM - HES il
Ch.20AHZEE 33,388,000& *4.50% 1,503
et ATHEE 33,388,000& *0.91% 304
oh.DE=2d 33,388,000& *1.65% 551
(BYEI] S=3 21AHH|) 142,740
1.8 128,892
J.2W(BzE) 1,705, 1603 x4 H »12& 81,848
Lh. &2 1,705, 160 & x4 X x240% 16,370
CH.2EF Y| 1,705, 1603 »4H x120% 8,185
ch. B UG AH 130,000 4 128 6,240
0. n S =Hl 70,000 »4H » 128 3,360
Ht. Al 2I =G
10,7403 1 . 5% 10A| 2h x4 x 128 7,733
A HIE =Y 85,9203 x4 H 15! 5,156
2ANSHEY BEE 13,848
b.AZEE 128,892,000& *3.34% 4,305
LS UYEE 4,305,000& x10.25% 442
O.220A=EE 128,892, 000& *4.50% 5,801
. ATHEE 128,892,000& *0.91% 1,173
ot.ns28d8 128,892,000 *1.65% 2,127
2l 103,148 103, 148
224l 103,148 103, 148
201 L2l 25,928 25,928
01 At 22l 25,928 25,928
(ger=&dl) 9,800
1. 282384l 200,000 x28%H *80% 4,480
2. 5544002 B A Al H & 40,0003 242 960
J.EHEH/EY 200,000& *4CH *33] 2,400
4.ZHEH/EH 200, 0003 *4 48 +23] 1,600
5. 83=J1%2 X4l 30,000& »12& 360
(=4l) 16,128
PR S SB I E= N
8,000 x28H x6 A x 128 16,128
202 oddl 71,700 71,700
01 = LH o4 1l 31,200 31,200
1A= d =802 0 |
20,0003 *102 13 x 128 31,200
02 WO 40,500 40,500
12BN ZASSSHR 225 0003 x15H«123 40,500
203 PR =&l 4,320 4,320
04 SHSAAREAY] 4,320 4,320
1.012 400,000& 123 *90% 4,320

_97_




2N
X ZH -
L= B

el

A =e ot
HY2LZH (M=)
Jl=23tl

SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
204 AR HH| 1,200 1,200
01 ¥R A 1,200 1,200
1AM HSZ=AY 100,000& »12& 1,200
WREs(KExz=s) 3,000 3,000
RSN 3,000 3,000
MieR= gl c 3,000 3,000
802 BtEt= DI EF 3,000 3,000
03 JIEtEtEt 3 S 3,000 3,000
.AYDIESE Y3 S 300,000 * 1004 2 3,000
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